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„Mindenki úgy él, ahogy tud. Nem pedig ahogy szeretne.”
Móricz Zsigmond

Tavaszi nász

Hosszan, gyönyörködve szemlélem a fákat,

Olyan szépek most, mint a menyasszony lányok

Édesanyjuk a nap még díszíti ôket,

Fehér ruháikra most varr zöld csipkéket

És már áll is a nász a sok királyfival,

Melegszívû tavasz édes óráival

Minden kis méh vôfély, minden madár násznagy

Itt mulat sok népe nagy bogárországnak.

A langy szellô húzza, leng a sok szép szoknya

Vígad a sok násznép, boldog minden óra

És a gyöngyharmatos nászéjszakák után

Ezres gyümölcs ikrek dajkája lesz a nyár

(GYÖRE ZOLTÁN: SZADAI ÉVSZAKOK)

Országgyûlési választások
2006. április 9. – április 23.
Utcajegyzék a választásokhoz
FIGYELEM, VÁLTOZÁS TÖRTÉNT A KORÁBBIAKHOZ KÉPEST!

1. számú szavazókör: 

Akácfa, Aradi, Aranyhegy, Árpád, Béke, Bem, Boncsoki, Buckai, Corvin,

Csapás, Dózsa György 64., Erdô, Ezredes, Homok dûlô, Illés tetô, Jókai

köz, Jókai utca, József Attila, Kopladi, Korizmics, Köves, Margita 1–65.,

Margita 2–48., Mátyás király, Méhes, Nyár, Nyárfa, Õsz, Panoráma,

Pazsaki, Rózsa, Sport, Széchenyi, Szurdok, Tábornok, Tavasz, Tél utak

2. számú szavazókör:

Akácvirág, Arany János, Borkô, Cipôsök, Csatári, Dózsa György 21–147.,

Fehérház, Földvár, Gesztenyefa, Hajagos, Határ, Kisfaludy köz, Kisfa-

ludy utca, Koncz köz, Kossuth, Margita 56/B–86/A, Margita 77–99.,

Petôfi, Présház, Szabadság, Szánkó, Szélsô, Szôlôhegyi, Szôlôvirág, Vad-

virág, Várdomb, Várdombi, Zalagyöngye utak

3. számú szavazókör

Ady Endre, Dombos, Dózsa György 1–19., 2–62., 66–164., Fácán köz, Fá-

cán út, Fenyves liget, Fenyves u., Fenyveserdô u., Gorkij, Hajnal, Halesz

tanya, Halesz út, Julianus barát, Kertalja, Kôrösi Csoma Sándor, Posta-

köz, Rákóczi, Sólyom, Székely Bertalan, Szôlô, Teleki Sámuel, Termelô

Szövetkezet tanya, Tölgyespuszta tanya, Vasút köz, Vasút utak



A március 7-i testületi ülés elôtt két órával
a képviselôk a Faluházban gyülekeztek,
hogy közmeghallgatáson ismerkedjenek a
lakosság véleményével és igényeivel,
melyben természetesen Szada jövôje és a
már megkezdett fejlesztések kerültek a
középpontba. 

Beszámoló hangzott el a költségvetés
2005. évi teljesítésérôl, majd Török László,
a Pénzügyi Bizottság elnöke bemutatta a

község 2006. évi költségvetését a szép szá-
mú hallgatóság elôtt. Ezt követôen a tele-
pülésszerkezeti terv felülvizsgálati anya-
gát terjesztette elô Vécsey László polgár-
mester, de jelen voltak a munkában részt
vevô szakemberek: Jánosi János fôépítész
és Sasi-Nagy Ildikó is. Sebestyén Lászlóné,
a Fejlesztési Bizottság elnöke pedig a tele-
pülés 2006. évi fejlesztési terveit ismertette. 

A Faluház kiállítóterme erre az ese-
ményre megtelt érdeklôdôkkel, akik aztán
ott is marasztalták a képviselôket több
mint két órán keresztül. Vécsey László
polgármester és a szakértôk alig gyôztek
válaszolni a sok feltett kérdésre. Távozó-
ban többen meg is említették, hogy régen
volt ilyen komoly érdeklôdés, ami azt jel-

zi, hogy az embereket egyre határozottab-
ban foglalkoztatják a község ügyei. Vár-
ják, sürgetik a fejlesztéseket, még az is-
mert, korlátozott pénzügyi lehetôségek
között is.

A terem falán megtekinthették a jelen
lévôk a község településszerkezeti tervé-
nek vázlatát, a közmeghallgatás szüneté-
ben igen sokan keresték meg rajta a terve-
zett faluközpont és a jelzett alközpontok
helyét. (Szívesen közölnénk a térképet la-
punkban is, de ilyen kis méretben nem sok
köszönet lenne benne.) Ott, azon az estén
azonban volt alkalom alaposan tanulmá-
nyozni a helyszíneket. 

A szünet után került sor a Mélyárok
jövôjére, melynek rendbetétele szintén
szerepel a tervekben, ám a gyors megol-
dást nehezíti, hogy a magántulajdonosok
kezében lévô területeknél az önkormány-
zat nem léphet fel csak a velük való egyen-
kénti megegyezés esetén. Mivel itt a több

tulajdonos közt polgári
peres eljárás folyik, a tisz-
tázatlan tulajdoni viszo-
nyok nem teszik lehetôvé
a munka megkezdését.
Pedig a hozzászólók mi-
att igen sürgôs lenne a dolog, mert a lezú-
duló víz évrôl évre métereket visz el a
partfalból. Az egykori két kôgát mögött
kialakított víztározó ma már nem tölti be
hajdani szerepét, s a környezô dombokon
leaszfaltozott utcák is még több csapadék-
vizet vezetnek az árokba.

Élénken érdeklôdtek a Székely Bertalan
út felújítási munkálatainak idejérôl és idô-
tartamáról, melyre Vécsey László polgár-
mester a következô tájékoztatást adta. A
120 millió forintos beruházásnál a kivitele-
zésre kiírt közbeszerzési eljárás ered-
ményhirdetése május végére várható. Ezt
követôen, tehát a nyár folyamán kell az út-
járda-vízelvezetô árok építés kellemetlen-
ségeire felkészülni az ottlakóknak. A mun-
ka a tervek szerint két, két és fél hónap
alatt fejezôdik be.

Más kérdésre válaszolva polgármester
úr felvázolta, hogy a környéken tervezett
elkerülô utak közül számunkra a legfonto-
sabb a Gödöllô – Vác vonal új útja, amely
már nem a településeken halad keresztül,
Szadát délrôl érinti majd. Ennek elkezdé-
sére 2007-ben lehet számítani, de ezek a
fejlesztések már nem a község költségve-
tésében és ráhatásában készülnek, így a
bizonytalansági tényezô talán még na-
gyobb.

Volt hozzászóló, aki kifogásolta Szada
elôre jelzett népességnövekedését, mert a
lakosság számának emelkedésétôl a jelen-
legi falusias légkört féltette. Az is fel-
vetôdött, hogy kell-e, érdemes e mûvésze-
ti központot kialakítani egy kevés pénzbôl
gazdálkodó településen. Többen azonban
megvédték a mûvészeti elképzelések
megvalósításának tervét, mondván Szé-
kely Bertalan öröksége olyan adottság,
ami Szada kincse, ezt nem kihasználni ér-

telmetlen dolog lenne.
A kisgyermekes csa-

ládokat nagyon érdek-
lô óvodai férôhely lét-
szám és a községben
ma még hiányzó gyer-

mekorvos is említésre került, sok más
egyéb téma közt. Megválaszolatlanul kér-
dés azonban nem maradt, a település
képviselôtestülete, szakértôi felkészülten
nyilatkoztak minden felvetésre, s a ma-
gyarázatokkal, érvekkel alátámasztott vá-
laszokat a hallgatóság tudomásul vette.

WALDORF ÓVODA
A hosszúra nyúlt közmeghallgatást köve-
tôen a képviselô-testületi ülés csak este fél
nyolckor kezdôdött el. Vécsey László pol-
gármester ismertette, hogy a Waldorf
Óvoda ügyében folyik a tárgyalás, a szük-
séges telek megszerzése érdekében. Jelen
pillanatban nincs szükség önkormányzati
döntésre, ám amikor eljön az ideje, akkor
akár egy rendkívüli képviselô-testületi
ülés összehívására is sor kerülhet.

EGÉSZSÉGHÁZ
Az önkormányzat megvásárolta a Tamás-
féle házat, az emlékkút mellett, de annak
rossz mûszaki állapota miatt szóba került
még az elbontás lehetôsége is. A fôépítész
vélemény szerint azonban még mindig ol-
csóbb rendbe tenni és szükség szerint át-
építeni azt, mint lebontás után újat építe-
ni. A tervek szerint az épületben kívánják
kialakítani a két védônô számára a ren-
delôket, és helyet kapna itt a leendô gyer-
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Közmeghallgatás 
és Képvise



mekorvosi rendelô is. A jelenlegi védônôi
helyiségben pedig a második orvosi ren-
delô készülhet el. Az új egészségház en-
nek az épületnek a folytatása lehetne,
amelyben helyet kaphatna például egy na-
gyobb alapterületû patika is. Ez már a fa-
luközpont kialakítás egyik elsô eleme lesz.

Török László a pénzügyi helyzetet ele-
mezve felhívta a figyelmet, hogy az egész-
ségház felépítésére a költségvetés jelen
pillanatban nem tartalmaz fedezetet, így

ahhoz a bevételi oldalon is forrást kell ta-
lálni a képviselôknek. Petrák Árpád alpol-
gármester kitartott korábbi véleménye
mellett, mely szerint nem érdemes javít-
gatni az épületet, jobb megoldás az elbon-
tás és egy új, mindenben megfelelô épület
készítése. Véleményével ellentétben a töb-
biek megszavazták az elôterjesztést és
egyidejûleg felkérték a Szada Nova Kht-t,
hogy szállíttassa el a törmelék és tegye
rendbe a területet.

A SZADA NOVA KHT. BESZÁMOLÓ-
JA ÉS ÜZLETI TERVE
Pálmai Zoltán, a Kht. ügyvezetôje ismer-
tette az írásban is leadott 2005-re vonatko-
zó záróértékelés adatait, melyet a felü-
gyelô bizottság is tanulmányozott és elfo-
gadott. Ismételten felhívta a figyelmet,
hogy a jogszabályok szerint 2009-ig át kell
alakulniuk valamilyen más gazdasági tár-
sasággá. A beszámolót, a 2006-os üzleti
tervet annak ütemezésével, valamint a
tisztségviselôk megbízásának további egy
évre történô meghosszabbítására tett ja-
vaslatot a képviselôk egyhangúlag elfo-
gadták, de még a tulajdonosi közgyûlés-
nek is jóvá kell ezeket hagyni.

Pálmai Zoltán egyúttal beszámolt arról
is, hogy a szelektív hulladékgyûjtés terén
a korábbinál kedvezôbb ajánlatot sikerült

felderíteniük. Ismertette, hogy beindítot-
ták az iskolában a szárazelem-gyûjtést, to-
vábbá komposztáló berendezést is lehet
náluk igen kedvezô áron vásárolni.

A SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÓ
KÖZPONT ELSÔ ÉVE
Az „Együtt Egymásért” Szociális Alap-
szolgáltató Központ vezetôje, Szabó Györ-
gyi szóban és írásban is beszámolt a 2005.
évben végzett tevékenységükrôl. Szerte-
ágazó és sokszínû tevékenységrendszert
vezettek be az eltelt viszonylag rövid
idôszak alatt. A kezdetben elindult felada-
taikon túl folyt adománygyûjtés az erdélyi
árvízkárosultak számára, népszerû a
gyógytorna foglalkozásuk, beindult az
idôsek klubja, novembertôl mûködik az if-
júsági klub is. 

Terveik közt szerepel, hogy pályázaton
fejlesztési összegeket szerezzenek, továbbá
szeretnének egy alapítványt is életre hívni,
mert vannak esetek, amikor alapítvány
esélyesebben indulhat pályázatokon. 

Pálmai Zoltánné és Ágotai Ferenc szak-
mai szempontból is elismerôen szólt a
Központ munkájáról és a többi hozzászó-
ló is elégedettségét fejezte ki a vezetônél

és a munkatársaknál tapasztalt ügyszere-
tet okán. Jellemzô adat, hogy a központ al-
kalmazottai egy év alatt 7000 látogatást
tettek!!! Vécsey László összefoglalója sze-
rint „Annak idején jó döntést hozott a tes-
tület, amikor létrehozta ezt az intéz-
ményt.”

BESZÁMOLÓ AZ EGYHÁZI 
KAPCSOLATOK ÁLLAMTITKÁRSÁ-
GÁVAL FOLYÓ TÁRGYALÁSRÓL
Vécsey László ismertette a tárgyalások ed-
digi eredményét. A volt Varroda épületét a
Magyar Állam vissza kívánja szolgáltatni
eredeti tulajdonosának, a Római Katolikus
Egyháznak, s ezzel mindenki egyet is ért.
A helyzet azért nem egyszerû, mert 1998-
ban alaki hibákat követtek el, ugyanis ak-
kor az állam az önkormányzat tulajdoná-

ba adta az ingatlant. Ha most mégis az
egyháznak juttatják, akkor az önkormány-
zatot kártalanítaniuk kell, mégpedig in-
gatlanpiaci áron. Az Államtitkársági hatá-
rozat lapzártáig nem érkezett meg az ön-
kormányzathoz.

BESZÁMOLÓ A VERESEGYHÁZZAL
KÖZÖS BEFEJEZETLEN 
CSATORNÁZÁS ÜGYÉRÔL
Mint tudjuk a Szadán elmaradt csatorná-
zás ügyében per folyik és közben tárgya-
lások is zajlanak, eleddig megállapodás
nélkül. Több tisztázatlan dolog vár meg-
oldásra, többek közt a közös pénzbôl fel-
épített tisztítómû, amelynek nincs mûkö-
dési engedélye, a szadai tulajdonrész pe-
dig nincs nevesítve, ugyanakkor a csator-
naberuházó társulat, amely az egészet lét-
rehozta már kimondta a saját megszûné-
sét. Amennyiben Szada számára elfogad-
ható megoldásról nem sikerül megálla-
podni Veresegyházzal, úgy ki kell várni a
per befejezôdését. A lakók által befizetett
összegért azonban mindenképpen el kell
készülnie a csatornának! A számítások
szerint közel félmilliárd forint értékû
szadai beruházással adós a gesztor, Veres-
egyház.

BESZÁMOLÓ AZ UNION 
DEVELOPMENT KFT. 
SZÁNDÉKNYILATKOZATÁRÓL
Újabb befektetôcsoport tett javaslatot az
önkormányzat elé. A Fenyvesligethez kap-
csolódó részeken – részben önkormányza-
ti tulajdonú földön – szeretnének 6 hektár
területen egy wellness – egészségközpon-
tot kialakítani, hévízkutatással és hévíz-
hasznosítással egybekötve. 

ÁMK PÁLYÁZAT
Ágotai Ferenc ÁMK igazgató kérte, hogy a
testület hagyja jóvá egy újabb pályázaton
való részvételüket, melyhez egymillió Ft
önrésszel kell hozzájárulni, ám az össze-
get az ÁMK költségvetésébôl kívánja ki-
gazdálkodni. A képviselôk megadták a
felhatalmazást a pályázathoz és az átcso-
portosításhoz, melynek eredménye igaz-
gató úr szerint új székekben és videó-be-
rendezésekben jelentkezhet majd.

Windhager
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Polgármesterünk az Európai Önkormányzatok és Régiók Tanácsában

STRASBOURG – AZ UTAK

És valóban, mint ez a város ókori eredetû ger-
mán elnevezésébôl is kitûnik, Strasbourg az eu-
rópai történelem fô kulturális és gazdasági
áramlatainak észak-déli és kelet-nyugati met-
széspontjában helyezkedik el. Már a rómaiak is
tisztában voltak stratégiai fontosságával, s az Ill
folyó Nagy Szigetére építették erôdítményeiket
és városukat. Ennek helyén alakult ki évszázad-
ok alatt a mai Strasbourg belvárosa, benne
olyan kultúrtörténeti csodákkal, mint a Kated-
rális, amely lenyûgözô méreteivel, csipke fi-
nomságúra faragott köveivel ma is az ég felé
fordítja a hívô és a hitetlen lelket egyaránt. A
város viharos történelme során gyakran cserélt
gazdát, s Elzász-Lotharingia vezetô városaként
a kibékíthetetlen francia-német szembenállást
testesítette meg.

Egészen a második világháborút követô újjá-
építésekig, melyek bázisán az évszázados viszá-
lyok végleges lezárásának szándékával kezdetét
vette a francia-német megbékélés. Az utóbbi hat-
van év során ez a folyamat az európai együttmû-
ködés „motorjává”, a Pax Europae jelképévé vált.
Így nyerte el Strasbourg szimbolikus új nevét,
így lett Európa fôvárosává, ahogy manapság
kontinens-szerte emlegetik.

Brüsszel és Strasbourg között ésszerû munka-
megosztás alakult ki az Európai Unióban.
Elôbbiben mûködnek az EU munkaszervezetei,
operatív intézményei, Strasbourg pedig otthont
ad egyebek mellett az Európa Parlamentnek,
melybe mi, magyarok 2004-ben választhattunk
elôször képviselôket, az Emberi Jogok Európai
Bíróságának, valamint az Európa Tanácsnak.

Az Európa Tanács 1949. május 5-én alakult meg,
az össz-európai együttmûködés legelsô intézmé-
nyesült fórumaként. Mára számos szervezet és in-
tézmény mûködik a Tanács keretei között.

Ezek egyike az Európai Önkormányzatok és
Régiók Tanácsa (CEMR), melyet 1951-ben alapí-
tott polgármesterek egy csoportja Genovában,
akkor még Európai Önkormányzatok Tanácsa
néven.

A CEMR történetének fontos eseménye zajlott
2006. február 23-24-én. Ekkor rendezték meg az
Európa Tanács összes tagországának és megfi-
gyelôi státuszú országainak, ezek valamennyi
országos szintû helyi és regionális önkormány-
zati szövetségének részvételével a Tanács elsô
teljes kongresszusát. Giovanni di Stasi, a Tanács
jelenlegi elnöke, mint az általános kongresszus

„ötletgazdája” bevezetôjében elmondta, hogy a
jövôben rendszeressé kívánják tenni az európai
önkormányzati szövetségek ilyen széles spekt-
rumú tanácskozásait.

A kongresszuson a 25 EU tagállam küldöttein
kívül további 21 tagország és – megfigyelôi stá-
tuszban – Izrael és Palesztina képviseltette magát.

Európa 800 millió lakójának mintegy 200 ezer
önkormányzata kétszáz egynéhány, különbözô
szintû önkormányzati szövetségbe tömörül.
Oroszországot például több mint negyven, Fran-
ciaországot harminc, s a többi jelentôs lélekszá-
mú európai országot is több tucatnyi szövetség
képviseli.

Hazánkban hét országos szintû önkormány-
zati szövetség mûködik, s mindegyik delegált
egy fôt a kongresszusra. Községünket és engem
az a megtiszteltetés ért, hogy a Magyar Önkor-
mányzatok Szövetsége, melynek Szada Község
Önkormányzata is tagja, személyemben képvi-
seltette magát a tanácskozáson. A részvétel költ-
ségeit természetesen a szövetségek állták.

A két teljes napot kitöltô felszólalások rendkí-
vül érdekfeszítô és tanulságos képet rajzoltak ki
az európai önkormányzatiság jelenlegi helyzeté-
rôl, az egyes országokban és ország csoportok-
ban érzékelhetô trendekrôl. Például minél
keletebbrôl érkezett a hozzászóló, annál inkább
felpanaszolta kormányzatának önkormányzati-
ság ellen irányuló, központosító törekvéseit. Szá-
mos téma került napirendre: a lakossági szolgál-
tatások színvonala, a helyi demokrácia gyakorlá-
sának lehetôségei és nehézségei, a szegénység és
a gazdasági nehézségek közéletet sorvasztó ha-

A katedrális

Az Emberi Jogok Európai Bíróságának épülete
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BELVÍZVESZÉLY!
Az utóbbi évtizedek legcsapadékosabb évét él-

jük. A tartós fagy miatt a talaj vízelnyelô képessége

is csökkent.

A belvíz veszélye községünket is fenyegeti!

Ezért tisztelettel felkérjük a lakosságot, hogy a

saját háza elôtti árok és áteresz zavartalan átfolyha-

tóságára fokozott figyelmet fordítson. Megelôzés-

sel, az árkok, vízfolyások és átereszek tisztításával,

a víz lefolyásának elôsegítésével védekezhetünk

leghatékonyabban az elöntések ellen.

Lefolyástalan területeken, ahol saját erôbôl nem

boldogulnak, haladéktalanul értesítsék a Szada

Nova Kht.-t.

A helyzet további romlása esetén megfelelô for-

mában értesítjük a lakosságot az esetleg szükséges-

sé váló belvízvédelmi készültség elrendelésérôl, a

tenni- és tudnivalókról.

Szíves figyelmüket és együttmûködésüket kö-

szönjük.

Szada Község Önkormányzata

Óvodai 
beiratkozás

Értesítjük a Kedves Szü-
lôket, hogy az ezévi be-
iratkozás idôpontja 2006.
április 5-én és 6-án (szer-
da, csütörtök) 8-16 óra
között.

A beiratkozáshoz hozzák
magukkal személyi iga-
zolványukat, gyermekük
személyi lapját és oltási
kiskönyvét.

Kérem, azok is jelezzék
férôhely igényüket, akik-
nek a gyermeke 2007.
május 31-ig betölti 3-ik
életévét.

Wetz Magdolna
óvodavezetô
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VÁROSA

tásai, a kontinenst átszövô prostitúció és kábító-
szerüzlet, a nôk közéleti szerepvállalása, s bi-
zony olykor az egyes országok közötti konfliktu-
sok is felszínre bukkantak.

A CEMR állandó delegáltjai és tisztségviselôi
az önkormányzatok európai törvénykezést befo-
lyásoló lehetôségeirôl, a jövô Európájáról, a test-
vér települési kapcsolatok további építésének
fontosságáról beszéltek, hogy miként lehet Euró-
pát az önkormányzatiságon keresztül közelebb
hozni az egyes emberekhez.

A kongresszus zárónyilatkozata méltatta az
információk és tapasztalatok egymással való
megosztásának jelentôségét és megerôsítette,
hogy a jövôben még inkább egyesíteni kell erôin-
ket a helyi és a regionális önkormányzatok meg-
erôsítése érdekében.

Az elsô nap végén Strasbourg polgármestere
és a régió elnöke állófogadást rendezett a két-
száz delegált tiszteletére a Városháza gyönyörû
rokokó dísztermében, ahol mód nyílt az egymás
közötti kötetlenebb eszmecserére is.

Rengeteg hatás és benyomás ért a két nap so-
rán, a tanácskozás, az ismerkedés „Európa
fôvárosával”, de a legmélyebben az európai nyel-
vek kavalkádja érintett meg. Ezt az intenzitást ko-
rábban soha nem tapasztaltam. Talán azért, mert
Brüsszelben „csak” az EU tagországok tanács-
koznak és ott minden nyelvrôl minden nyelvre
szinkron tolmácsolás folyik. A CEMR-ben azon-
ban minden nyelvrôl csak angolra, franciára és
németre fordítottak. Az egykori szovjet köztársa-
ságok hozzászólói, igen szép számban, a baltiak,
kaukázusiak, azerik, ukránok ugyan oroszul be-
széltek, de saját nyelvükön szóltak a lengyelek, a
görögök, a törökök, a finnek, az olaszok, a spa-
nyolok, a portugálok. És aki beszéli a nyelvet, az
írek ízes angolságát is élôben élvezhette.

Nagy tapasztalat, nagy élmény volt számom-
ra ez a két nap, amit a fenti rövid összefoglaló-

ban és néhány fénykép se-
gítségével ezúton szeret-
nék megosztani a 2111
Szada minden kedves olva-
sójával.

Vécsey László
polgármester

Gólyák téli szállása az Európa Parlament kö-
zelében. A gólya Elzász címerállata
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FÖLDMÉRÉS,
GEODÉZIA
HALÁSZY FÖLDMÉRÔ Bt.
10 éve a megrendelôk szolgálatában.
Cégvezetô: Halászy Gábor
25 éve a földmérés területén.

Telekrendezés: megosztások, egyesítések, határrendezés.
Épületfeltüntetési vázrajzok készítése.
Kitûzések: épületek, ipari létesítmények, 
nagypontosságú kitûzések, ipari berendezések beállítása.
Telekkitûzés. 
Közmûfelmérés. 
Szolgalmi jogi dokumentációk készítése.

!!Reklám ár: Szadán 1 db épületfeltüntetés 30.000,- Ft+Áfa!!

Cím: 2111 Szada, Nyárfa u. 30.
Tel/Fax: 06-28-404-219 Tel: 06-70-310-8808
E-mail: halasgeo@fotopixel.hu

HALAS 
GEO

PINCEBULI

Rock and Roll és Jazz koncert
A banda neve: 4N
Tagok: Nagy Beni – ének, gitár

Maros Ottó – zongora
Mihály András – dob
Piukovics Gábor – basszus

Idôpont: 2006. március. 31., péntek 2100

Helye: Pince-klub
Belépôdíj: 300 Ft

Fiataloknak és felnôtteknek egyaránt ajánljuk!

JÓ BIZONYÍTVÁNYÉRT SZÁMÍTÓGÉP JÁR! 

Számítógéphez jutást 
segítô támogatói program
A Mátrix Közhasznú Alapítvány és a TOP Egyesület ado-
mányozási programja számítógéphez jutási lehetôséget te-
remt 100 olyan nehézsorsú (nagycsaládos, hátrányos hely-
zetû) általános iskolás diák számára, akiknek a családja
még nem rendelkezik számítógéppel.

A tanulás megkönnyítése és az informatika minél jobb meg-
ismerése érdekében az alapítvány eszközhöz jutási
lehetôséget biztosít azoknak a sikeres pályázatot benyújtó
tanulóknak, akiknek anyagi helyzete miatt a számítógép
beszerzése nem megoldható.

A pályázaton részt vehet családonként maximum egy 12-14
év közötti gyermek, akinek év végi tanulmányi átlaga mini-
mum 4-es vagy annál jobb. 

A PÁLYÁZAT TARTALMA:
■ szülôi aláírással nyilatkozni kell a hátrányos helyzetrôl

(árvaságról, nagycsaládban élésrôl, és arról, hogy a csa-
ládban nincsen számítógép),

■ meg kell adni a pontos adatokat (gyermek és a szülô ne-
vét, címét, telefonját, pontos elérhetôségét),

■ osztályfônök tanár ajánlása szükséges, amellyel mellékel-
ni kell az aktuális év végi bizonyítvány másolatát is.

A pályázat beadása 2006. június 15. – 2006. július 15. között
lehetséges az alapítvány címére (Mátrix Alapítvány, 6724
Szeged, Vértói u. 3.) címzett levélben.

A borítékra írják rá: „Számítógép”.

Információs telefonszám: +36 20 33-64-166

A hiányos vagy valótlan adatokat tartalmazó jelentkezés ér-
vénytelen!

Az alapítvány a beérkezett jelentkezések közül a 100 általa
legrászorultabbnak ítélt család számára biztosítja a támoga-
tói programban való részvételt. A számítógépek kiosztásá-
ra 2006. december 15-ig kerül sor.

Internet: http://matrix.zug.hu, matrix@zug.hu
Hivatalos számlaszám: OTP.: 11735005-20510350

A kiosztásra kerülô számítógépeket a Mátrix Közhasznú
Alapítvány és a TOP Egyesület támogatói ajánlják/ajánlot-
ták fel és az ô segítségükkel jutnak/jutottak a rászorulókhoz.

Mátrix Közhasznú Alapítvány és a TOP Egyesület

A Faluház áprilisi programjai:
április 13., csütörtök 18 óra
Világjárók klubja IV.

április 28., péntek 18 óra
Helytörténeti asztaltársaság – A szadai kertek alatt... címmel
beszélgetés Galambos Gáborné Ilonkával
Házigazdák: Juhászné Zsóka és Falucskai Zoltán



A
A Borostyán étterem mellôl fél nyolc után néhány perccel indult öt
külön busz Komárom felé. Hagyományosan egy-egy nemzeti ün-
nepünk megtartását úgy kívánjuk emlékezetessé, maradandóvá
tenni, hogy egésznapos program keretében ünnepelünk.

Elôzetesen minden diáknak és pedagógusnak huszárcsákót kel-
lett készíteni, melyet a kirándulásra is elhoztak. Meg kellett tanul-
ni a Klapka indulót. Mindenki Emléktúra füzetet kapott hasznos
tudnivalókkal, érdekességekkel, jegyzetelési lehetôséggel. Kicsit
tartottunk a Budapesten való „átkelés” megpróbáltatásaitól, de
odafelé meglepô gyorsan átjutottunk, s alig több mint két óra alatt
az utolsó busz is befutott a Monostori Erôd parkolójába. 

Itt sajnos dermesztôen hideg szél fogadott minket. Három busz
vissza is fordult a városba, ahol Tengerészettörténeti múzeumba
látogattak el. A többiek az erôdben melegedtek, filmet néztek, ját-
szottak, eszegettek vagy a környéken kirándultak 12-tôl négy cso-
portban másfél óra alatt idegenvezetôk az erôdöt mutatták be
belülrôl, és meséltek róla sok érdekességet. 

Megtudhattuk miben különbôzik a vártól, az erôd, hogyan él-
tek, harcoltak a benne lakók, megismerhettük a történetét a meg-
építéséig, s azóta. Mindenkit lenyûgöztek a méretek, a gyakorlati-
lag többszintes föld alatti termek, folyosók, raktárak, a több ezer
ember, állat szállásául szolgáló létesítmény helyiségei. Utána még
megnézhettük a hadtörténeti múzeumot, a kenyérmúzeumot. 

14 órától a 6. a osztály és Varga Nikolett 7. osztályos tanuló se-
gítségével az ünnepre emlékeztünk. Többen megálltak körülöt-
tünk, s gyönyörködtek a sok színes csákós gyermekben, s velünk
énekelték a Klapka indulót, majd a 2. a-sok elhelyezték az ÁMK
tisztelgô koszorúját. 

Még jutott fél óra játékra, szabadidôre, ekkor már a nap is barát-
ságosabban sütött. Háromkor elindultunk visszafelé. Útközben a
megszerzett ismeretekkel kapcsolatos villámkérdésekre lehetett
válaszolni. 

Visszafelé már nehezebben küzdöttük át magunkat a fôvároson,
de fél hétre az utolsó busz is befutott. Értékeltük az egész napot: a
csákókat, a kokárdákat, az elénekelt dalt, a magatartást, a villám-
kérdésekre adott helyes válaszokat, s az egy hét alatt az osztály fa-
liújságokra elkészített fényképes, rajzos beszámolókat. 
Az idô lehetett volna kegyesebb is, de az átélt élményeket, a szer-
zett ismereteket már nem veheti el tôlük senki, s reméljük kisebb
megfázásoktól eltekintve mindenkiben csak kellemes, kedves él-
mények maradtak

Ágotai Ferenc
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Híres komárom ismét be lett véve
2006- MÁRCIUS 14-ÉN EMLÉKTÚRÁN VETTEK RÉSZT A SZÉKELY BERTALAN ÁMK ISKOLÁJÁNAK TANULÓI ÉS TANÁRAI

Zálogfiók és ékszerüzlet
Hitelfolyósítás: arany-ékszerekre, ezüst tárgyakra, 

mûszaki cikkekre, arany órákra, porcelán készletekre

1.400 és 2.200 Ft/gramm (arany ékszerekre)

kamat: csak 2,3 % havi
(napi 0,07%)

120 nap futamidôre!!!
Mi készülünk az ÜNNEPEKRE!!!

Arany ékszerek már 2.500 Ft/gr ártól!!!

Ékszer készítés, javítás, beszámítás
Nekünk fontos az Ön véleménye, hogy megelégedés-

sel távozzon és újra visszatérjen hozzánk!

2100 Gödöllô, Kossuth L .u. 44.
Tel: 06-28-416-662

Nyitva tartás: H-P 8.00-16.00
Ebédidô: 12.00-12.30

Köszönjük, hogy minket választ!!!

MARTA-VILL SZADA
Profi erôsáramú

Villamossági szaküzlet
Szada, Székely Bertalan út 74/b (Corvin u. sarok)

Tel./fax: 28/404-708, mobil: 06-20-436-6492
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Pálmai Zoltánné védônôt, önkormányzati
képviselôt kértük fel, hogy avassa be Kedves
Olvasóinkat az egészségügy ezen szolgáltatá-
sába, habár sem ôt magát, sem eddigi tevé-
kenységét nem szükséges bemutatni, hiszen
immár több évtizede látja el ezt a feladatot fa-
lunkban. 

Most azonban a képviselô-testület döntése
szerint április elsejétôl már ketten látják el ezt
a feladatot, az orvosi körzetbontás szerint.
Pálmai Zoltánné a Szemerédy István doktor
úr nevével jelzett II. számú körzetben végzi a
védônôi munkát. Hozzá tartozik a Dózsa
György út páratlan oldala, a Margita, a Szôlô-
hegy és a Általános Iskola. Az új védônô, Ká-
das Judit Ács doktor mellé kerül az I. számú
körzetbe. Az óvodai egészségügyi feladato-
kat együtt látja el a két védônô.

Községünk lélekszámának gyarapodásá-
val egyre erôsödik az igény egy önálló gyer-
mekorvosi munkakör kialakítására is, de
egyelôre elégedjünk meg azzal, hogy az im-
már két fôállású háziorvos mellett a jövô hó-
naptól két védônô is óvja a településünkön
élôk egészségét.

Szép és felelôsségteljes, de egyben bonyo-
lult hivatás a védônôké, akik bár az önkor-
mányzat alkalmazottai, szakmai szempont-
ból az ÁNTSZ irányítása alatt állnak, ám köz-
vetlen munkatársuk a háziorvos.

– Milyen elônyei vannak a bôvülésnek, és ha van
ilyen, akkor milyen nehézségekkel kell mégis szem-
be nézni a változás miatt?
Pálmai Zoltánné: – A bôvülés, az új védônô
belépése egyértelmûen erôsödést jelent. Amit
eddig egyedül kellett ellátnom, arra most már
ketten leszünk, ez olyan elôrelépés, amire
már igen nagy szükség volt. Egyelôre meg-
osztozunk a rendelônkön, közösen használ-
juk majd, ezzel sincs semmi gondunk. Vi-

szont bizonyos megpróbáltatást jelent az,
hogy a falu kisgyermekes családjaival az
évek, évtizedek alatt meghitt kapcsolatba ke-
rültem. Most elkövetkezik az az idô, amikor a
bizalmuk elnyerése és a jó barátság ellenére
„át kell engednem” ôket új munkatársamnak.

Teljesen nyugodt vagyok azonban, mert az
új védônôt megismerve, biztos vagyok ben-
ne, hogy a tôlem elkerülôk is megbízható, jó
kezekbe kerülnek. 

A tanácsadási idôpontok egyenlôre meg-
maradnak: szerdán és csütörtökön fél 9-tô fél
12-ig. Az új körzet besorolással kapcsolatban
senkinek sincs teendôje. Szíves megértésüket
kérem, de a védônô nem választható. Neki te-
rületi ellátási kötelezettsége van. A családlá-
togatásokat áprilistól már az elosztás szerint
végezzük. A Védônôi Tanácsadóban azonban
továbbra is találkozhatunk. Bármilyen kér-
désben szívesen állunk rendelkezésükre a 28-
404-092-es telefonon, naponta 10 óráig.

– Kérem, foglalja össze, milyen feladatai vannak a
védônôknek?
Pálmai Zoltánné: – A védônô a magzat fo-
gantatásától, illetve a gyermekáldás tudato-
sodásától segíti, óvja a kismamát, majd az
anyukát és a megszületett gyermekét egészen
annak 14 éves koráig. Igyekszik az egészséget
megôrizni, a betegségeket megelôzni. 

Ennek érdekében fogadja a hozzá forduló
szülôket, s szakmai tanácsaival segíti, felké-
szíti ôket, de a családlátogatásokkor a hely-
színen is ad segítséget. Különös figyelmet
fordít az elsô gyermeküket váró családokra.

A legismertebb, hogy a gyermekek számá-
ra elôírt védôoltások beadását megszervezi,
együttmûködve az orvossal. Jelenleg több
mint 20 gyermekorvoshoz tartoznak az itt élô
gyermekek. Ez a nagy szám annak is köszön-
hetô, hogy a szabad orvosválasztással élve,
minden szülô olyan orvost keres, akiben bi-
zalma van. A fôvárosból ideköltözô családok
pedig gyakran visszajárnak választott buda-
pesti gyermekorvosukhoz akkor is, ha már
évek óta itt laknak, sôt még akkor is, ha a ki-
sebbik gyerek esetleg már Szadán született.

A családlátogatásoknak nem csak a beteg-
látogatás a célja, hanem a környezet esetleges
ártalmaira is felhívjuk a figyelmet, ha azt ta-
pasztaljuk, hogy az veszélyeztetheti a kis-
gyermek egészségét, testi-lelki fejlôdését. Ha
szükséges, azt is megmutatjuk, hogyan tud-
ják az anyukák a lázat csillapítani, amíg az or-
vos kiérkezik, vagy hogyan készítsék el a
fôzeléket. Segítjük tanácsainkkal a szülôket
gyermeknevelési és pszichés kérdésekben is.

Aki gyermeket vár, az elôször a védônônél
jelentkezik, itt állítjuk ki számára a várandós
kiskönyvet, amibe aztán bejegyzik a nôgyó-
gyászati vizsgálat havonta ismétlôdô idôpon-
tjait és fôbb megállapításait. A gyermek meg-

születését követôen pedig a szülészet küldi a
jelentést a védônônek, hogy a területén hol,
kinél, mikor született baba, hogy az anyukát
tanácsokkal segíti tudjuk teendôiben. Elvé-
gezzük a szükséges szûrôvizsgálatokat pl.
csípôficam, látásvizsgálat, stb., hogy, ha vala-
milyen rendellenességet tapasztalunk, akkor
minél hamarabb szakorvos elé kerüljön a
gyermek, amikor még könnyebb a helyzeten
javítani.

Amíg az orvost a betegek keresik fel, addig
a védônô szinte csak egészségesekkel foglal-
kozik. A gyermeket hatéves korukig a családi
környezetben és az óvodában, attól kezdve az
általános iskolában gondozzuk, az orvossal
közösen.

Az iskolás korosztály számára rendszere-
sen tartunk az osztályfônökök felkérésére
egészségnevelési órákat, többek közt felvilá-
gosító elôadásokat.

Mindezeken túl mi nemcsak a gyermekkel,
hanem az egész családjával foglalkozunk.
Felhívjuk a felnôttek figyelmét is a szûrôvizs-
gálatokon való részvétel fontosságára.

Együttmûködünk minden olyan szervezet-
tel, amely kapcsolódik a családok minden-
napjaihoz, így például a Baba-Mama Klubbal,
a Családsegítô Szolgálattal, az Önkormány-
zattal, a helyi karitatív szervezetekkel és per-
sze az ÁNTSZ-szel is.

A feladatainkhoz tartozik mindezeket ad-
minisztrálni is. Rendszeres, havonta
ismétlôdô jelentési kötelezettségeink vannak.

– Hogy viszonyulnak az emberek a védônôkhöz, ha
bekopogtatnak a kisgyermekes családokhoz?
Pálmai Zoltánné: – A családok szívesen fo-
gadnak, ismernek és tudják, hogy a gyerme-
kük és a családjuk egészségének magtartása
érdekében jövök. Barátságtalan fogadtatás-
ban már évek óta nem volt részem. Remélem,
hogy új munkatársam is csupa kellemes ta-
pasztalatot szerez majd közöttünk.

– Milyen a gyermekvállalási kedv Szadán?
Pálmai Zoltánné: – Jelentôsen jobb, mint az
országos átlag. Büszkék lehetünk erre! 2005-
ben 64 gyermek született falunkban. Jelenleg
31 várandós kismamáról tudunk. A gyermek-
létszámot az is javítja, hogy a legtöbb esetben
gyermekes, fiatal családok költöznek ide.
Nem ritka a faluban a nagycsalád sem, ahol
3-4-5 gyermek is van. 

Megköszönöm ennek az elismerésre méltó –
nem napi nyolcórás – munkának és hivatás-
nak az ismertetését, további szakmai sikere-
ket kívánok a javuló körülmények közt. 

Windhager

Következô számunkban szeretnénk bemutatni köz-
ségünk második védônôjét, Kádas Juditot!

Bôvül a védônôi szolgálat is!
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A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapjá-
ra készülve tartott egy délutáni beszélgetést e
tárgyban Ágotai Ferenc ÁMK igazgató a Fa-
luházban. Beszélgetôtársnak az 1940-es, 1950-
es évek eseményeire jól emlékezô falubelieket
hívták meg, akik közül Szekeres János,
Romacsek Ferenc, Magyar János, Petrák And-
rás, és Pajzel Jánosné Matild néni fogadta el a
meghívást. A vendégeket Verébné Kovács Ro-
zália mutatta be az iskola fiataljainak, akik
komoly érdeklôdéssel fogadták ezt a rendha-
gyó történelem órát.

A tisztességben megôszült, ám ma is teljes
emlékezôtehetséggel megáldott emberek szí-
vesen idézték fel egykori, rózsásnak éppen
nem nevezhetô fiatalkori emlékeiket, az ak-
kori nehéz viszonyok közti életüket. Mind-
egyikük családjában történtek olyan esetek,
amik mély és kitörölhetetlen nyomokat hagy-
tak mindnyájukban. A különösebb ok nélkül
meghurcoltak soha még legközvetlenebb csa-
ládtagjaiknak sem merték elmondani, minek
vetették ôket alá a rendôrségen, a börtönben,

olyan megfélemlített és kiszolgáltatott hely-
zetben voltak évtizedekig. A rendszer meg-
torló intézményeiben elszenvedett sérelmei-
ket magukkal vitték a sírba. Csak sejteni le-
het, hogy az éjszaka felzörgetett és elhurcolt
családfôket hogyan verték, kínozták, alázták,
úgy, hogy közben a családjuk azt sem tudta,
hogy életben vannak e még egyáltalán.

Elmesélték, hogyan szervezték a TSz-t, ho-
gyan kényszerítették az embereket a belépésre,
s akik ellenálltak azokkal, hogyan bántak. Rá-
kosi utasítására, hogyan „kopasztották meg a
magyar parasztot” országszerte, hogy elmen-
jen a kedve a magángazdálkodástól, nem be-
szélve azokról, akiket kuláknak minôsítettek.
Így lett „a gyümölcstermô, földmûves
Szadából, kenyeretlen, proletár Szada!” 

Ez volt a beszolgáltatások idôszaka. Min-
den magántermelôre a földterülete és az állat-
állománya szerint vetettek ki termény-beszol-
gáltatási kötelezettséget, ami sok esetben a
padlás leseprését jelentette. Könyörtelenül el-
vitték az utolsó szem gabonát is, s hogy ne
haljanak éhen, be kellett lépni a TSz-be, vagy
elmenni gyári munkásnak. Több családnál
elôfordult, hogy messzire elutaztak beszol-
gáltatni való terményt vásárolni, mert nem

termett annyi, amennyi beadását számukra
elôírták. 

Ekkor voltak az ún. feketevágások is. Szá-
mon tartották, kinél mennyi disznó volt, s ha le
akarták vágni, engedélyt kellett rá kérni, s be-
szolgáltatni a hús és a zsír meghatározott ré-
szét. Akit viszont feljelentett valaki, vagy nem
tudott elszámolni az állattal, azt már vitték is,

és nem bántak kesztyûs kézzel senkivel. Volt,
aki belehalt és volt, aki olyan összetörten került
ki, hogy késôbb halt bele a testi-lelki meggyöt-
résébe.

Még azt is üldözték, aki „kétlaki” volt, azaz
gyári munkás lett, de közben a család földjét is
mûvelte tovább.

Többek közt ez a nyomasztó teher és terror
vezetett az 56-os forradalom kitöréséhez. 

Szekeres János bácsi, aki a 87 évével
rangidôs volt a vendégek közt, a „málenkíj ro-
bot” fogalmát is ismertette, amit a saját bôrén
tapasztalt meg. 

Az ország kirablását a németek kezdték, el-
vittek minden komo-
lyabb értéket, amit tud-
tak. Ezután jöttek az oro-
szok, akik aztán már
minden mozdíthatót el-
vittek, szekeret, lovat
(„Olyan lovam volt,
hogy nem adtam volna
fél Szadáért sem!”), s vé-
gül még az embert is.
Összefogdosták a civil
férfiakat és rövid munká-
ra hivatkozva vagonokba
hajtották ôket. János bá-
csi (és rajta kívül sokezer
magyar ember) 4 év után
szabadult, addig szénbá-
nyában dolgoztatták a
Szovjetunióban, rabként
a többi magyar és más
nemzetiségû hadifogoly-
lyal közös sorsban. A
munkára elhurcoltak két-
harmada nem tért haza,
elpusztultak a nélkülözé-
sekben, legyengültség-
ben, betegségekben.

A beszélgetés végén Ágotai igazgató úr azt
kérte a vendégektôl, hogy élettapasztalatuk
alapján adjanak útravaló tanácsokat a jelen
lévô gyerekeknek. Õk arra hívták fel a fiata-
lok figyelmét, hogy becsüljék meg a munkát,
a tudást és a családjukat, mert ezek a legfon-
tosabb dolgok az életben. Az egészségüket
pedig úgy igyekezzenek megôrizni, hogy ke-

rüljék a káros szenvedélyeket, az ital, a do-
hányzás, de a legfôbbképpen a kábítószerek-
tôl óvakodjanak.

Az elhangzottakon túl a gyerekek megta-
pasztalhatták a másfél órás visszaemlékezés
során, hogy ezek az emberek milyen szívós
élni akarással vészelték át a küzdelmes évti-
zedeket, s még ma is milyen derûsen, tudnak
beszélni „élményeikrôl”. Ez a mosolygós, ön-
bizalmat és erôt sugárzó derülátás olyan ér-
ték, amire a mai fiataloknak a legnagyobb
szükségük lehet. Ezt is el kellene tanulni az
elôzô nemzedékektôl.

Windhager

Szada az 50-es években

2005. április 15-én 9 órakor
SZADÁN A VOLT VARRODA

ÉPÜLETÉBEN



12 2 1 1 1  S Z A D A K Ö Z Ö S S É G I  É L E T

2 0 0 6 .  M Á R C I U S

■ Az utóbbi hónapokban sokakat megmozga-
tott a Székely Bertalan kert és az ott mûködô
közösségek sorsa. Ahhoz, hogy megértsük a
helyzet jelenlegi állását, vissza kell tekinte-
nünk egy kicsit a távoli és a közeli múltba. 

Mi célból jött létre a Tábor
Alapítvány és az ÖRÖMHÍR

Munkatársi Közösség? 

■ Már az ókori bölcsektôl, íróktól vannak szép
számmal feljegyzéseink arról, hogy egy társa-
dalom szegényekbôl, középrétegbôl és jómó-
dúakból áll. S hogy milyen egy társadalom er-
kölcsi szintje, azon is mérhetô, hogyan visel
gondot az anyagiakban- , lelkiekben- és szelle-
miekben szûkölködôkrôl. Bölcs Salamon ezt ta-
nácsolta néhány ezer évvel ezelôtt: „ Nyisd
meg a szádat amellett, aki néma, és azoknak
dolgában, akik adattak veszedelemre… ítélj
igazságot: forgasd ügyét a szegénynek és a
szûkölködônek!” 

■ Mindannyiunknak különféle adottságaink
és lehetôségeink vannak. Sajnos sokan vannak
ma is, akik veszedelemre adattak. Neves írónk,
Illyés Gyula szerint a három millió koldus or-
szágából a három millió depressziós országa
lettünk. Ismerjük a szomorú magyar valóságot
és statisztikákat öngyilkosságra, bûnözésre, alko-
holfüggôségre, drogproblémákra, egyéb szenvedély-
betegségekre, széthullott családokra, boldogtalan
felnôttekre, gyermekekre, szegénységre vonatkozó-
an. S miután a lélek hat a testre, sajnos világvi-
szonylatban elôkelô helyet foglalunk el a kü-
lönféle betegségek alakulásában, a rövid átlag-
életkor tekintetében is. Nem véletlenül imád-
kozott így Istenhez Kölcsey Ferenc a Himnusz
c. versében: „Balsors akit régen tép, hozz reá
víg esztendôt…” S ahol árnyék van, ott fény is
van. Vannak kiegyensúlyozott, boldog embe-
rek, családok is. Vannak, akik víg esztendôket
élnek, csak róluk nem készül statisztika… Õrá-
juk vár az a feladat, az azon való munkálkodás,
hogy minél több ember víg esztendôket láthas-
son - a három millió depressziósból is. 

■ A Tábor Alapítvány vezetôi a fenti igazságo-
kat, tényeket felismerve azért hozták létre az
alapítványt 1995-ben, hogy elsôsorban a vesze-
delemre adott vagy balsorsban élô egyének-
nek, családoknak segítsen. Nem azt kutatjuk,
ki miért él veszedelemben, balsorsban, hátrá-
nyos vagy veszélyeztetett helyzetben, hanem
arra törekszünk, hogy megtaláljuk számukra a
segítés módját. Az alapítvány létrehozói ke-
resztény emberek, tehát hiszünk abban is, és
tapasztaljuk, hogy Isten segítségével lehetséges
pozitív életváltozást elérni a legnagyobb mély-
ségben élôknek is, sôt el lehet kerülni a mélysé-

geket. Ez az a jó hír, az ÖRÖMHÍR, Isten sze-
retetének megtapasztalása, elfogadása, amely
pusztulásból, balsorsból bôvölködô életre
visz, illetve megóv a pusztulástól, a depresszi-
ótól. A mi feladatunk az, hogy – az Istentôl ka-
pott testi-lelki erôvel, bölcsességgel, lehetô-
ségeinkkel, tálentumainkkal – forgassuk a sze-
gény és szûkölködô ügyét. A többi - hitünk sze-
rint - Isten munkája. Számunkra természetes és
örömmel elfogadjuk, hogy azok is nagyon so-
kat tudnak tenni a balsorsban élôkért, akik ke-
resztény hit és keresztény elkötelezettség nél-
kül végzik tevékenységeiket. Sôt szükségünk
is van a segítségükre, s várjuk ôket szeretettel
programjainkra! 

■ Isten iránti hálával mondhatjuk el, hogy a
2002-ben megalakult ÖRÖMHÍR Munkatársi
Közösség közel száz önkéntessel került kap-
csolatba, s közel kétszáz családnak nyújtott kü-
lönféle segítséget. Nagy szerepe van ebben an-
nak, hogy a helyi Önkormányzat is minden te-
kintetben maximálisan segítette az ÖRÖM-
HÍR Munkatársi Közösség munkáját. 

Miért éppen ÖRÖMHÍR
-program és miért éppen 

a Székely kertben? 

Az ÖRÖMHÍR tehát ebben a vonatkozásban Is-
ten szavára utal: „Igéd vidámságot szerzett ne-
kem és szívbeli örömet.” (Biblia, Jeremiás 15:16)
Ez a mottója minden ÖRÖMHÍR-progra-
munknak. Klubjainkon és napközis táboraink-
ban is ennek a vidámságnak és örömnek a
lehetôségét kívánjuk bemutatni, átadni azok-
nak, akik velünk kapcsolatba kerülnek. Pl. az
ÖRÖMHÍR tábor programjában sok-sok játék,
vidámság, móka, kacagás, kézmûves foglalko-
zás, sportolási lehetôség mellett elsô helyen
szerepel a keresztény értékek tanítása, hangsú-
lyozása és átadása. Többek között: olyan élet-
forma, mint embertársaink, önmagunk és Isten
szeretete, tiszteletben tartása. Olyan érzések,
mint öröm, békesség. Olyan tulajdonságok,
mint szívesség, jóság, hûség, szelídség és mér-
tékletesség. Úgy gondoljuk ugyanis, hogy
ezekre van legnagyobb szükség ahhoz, hogy
víg esztendôket láthassanak a mai iskoláskorú
gyermekek is. Természetesen ezek többsége
nemcsak keresztény érték: minden jóérzésû
ember fontosnak tartja megvalósítani életében.
Hitünk és tapasztalataink szerint az igazi ke-
resztény életforma egy kiváló és biztos
lehetôség ezeknek az értékeknek a megszerzé-
sére és folyamatos megtartására. 

■ Miért van létjogosultsága a keresztény érté-
keknek községünkben? Úgy tudjuk, hogy Ma-
gyarország keresztény nemzetnek tekinti ma-

gát. A 2001. évi népszámlálási adatok szerint
Szada község 3174 lakójának 77 %-a vallotta
magát kereszténynek (református, katolikus,
baptista, evangélikus stb. vallásúnak). A fenn-
maradó 23 % részben nem válaszolt a kérdésre,
részben azt vallja magáról, hogy nem tartozik
egyik egyházhoz sem. Azóta 314 fôvel emelke-
dett a község lakóinak száma. Kevés olyan
szadai család van, aki - adott esetben, pl. teme-
tés - ne kívánná igénybe venni a keresztény
egyházak szolgálatát. A fentiek miatt szeret-
nénk azt, hogy a lakosság említett 77 %-ának,
de bárkinek legyen lehetôsége bepillantást
nyerni abba is, hogyan lehet keresztényként
minden körülményben vidám az ember élete,
hogyan lehet szívbeli öröme. S ezt a népréte-
get, mintegy 2.500-3.000 olvasót szeretnénk el-
érni akkor is, amikor e lap hasábjain keresz-
tény témájú beszámolókat, gondolatsorokat
közlünk. 

■ A Tábor Alapítvány 1999-tôl szervezi klubja-
it, napközis táborait a Székely Bertalan kert-
ben. A kisgyermekek és az önkéntes munkatár-
sak biztonságát tekintve jelenleg alkalmasabb
helyet nem tudunk elképzelni a tábor lebonyo-
lítására, mint ez a kert. Sok szegény család
gyermekének maga a Székely Bertalan kert je-
lenti a nyaralást is. Miután megismertük a
Székely Bertalan Mûvészeti Központ jelenlegi
koncepcióját, nem láttuk akadályát annak,
hogy együtt tudjunk munkálkodni az ÁMK-
val a Székely kertben is. Ezért kaptuk a bátor-
ságot (Istentôl) arra, hogy forgassuk ügyét a sze-
génynek és szûkölködônek. Ez ugyan többek sze-
mében „háborút” jelentett. Én nem emberekkel
folytatott harcnak tekintettem. Véleményem
szerint - többek között - a többoldalú informá-
cióhiány okozta a nézeteltéréseket és a hitelte-
len szóbeszédeket. 

■ Az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség öröm-
mel és Isten iránti hálával veszi, hogy ebben a
kérdésben is megtapasztalhatjuk az önkor-
mányzat, a képviselô testület és Ágotai Ferenc
igazgató úr támogatását, pozitív hozzáállását.
Bízunk abban, hogy - bár szûkösebb körülmé-
nyek között -, de azért programjaink egy lénye-
ges részét a Székely Bertalan kertben mûköd-
tethetjük a jövôben is. 

■ Amennyiben a kedves Olvasónak gondolatai,
meglátásai, visszajelzései, kérdései vannak a
fenti témakörökben, várjuk a Szerkesztôségbe!

„Ne késs jót tenni a rászorulóval, ha módod-
ban van, hogy megtedd!”

(Biblia, Példabeszédek könyve 3:27)

Pálinkás Ibolya - Tábor alapítvány 

„Háború” – béke – együttmunkálkodás
Avagy hogyan látom a Székely Bertalan kerttel  kapcsolatos eseményeket?
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A
Baba-Mama Klub mûködésének körülményeiben lényeges
változások történnek a közeljövôben, ezért ezen a fórumon
keresztül is szeretnénk tájékoztatni az érintetteket ennek oka-
iról, és a változás tartalmáról.

A VÁLTOZÁS OKAN

A képviselôtestület által elfogadott és nyertes Közkincs I. pályázat (a
Székely-kertben Székely Mûvészeti Központ kialakítására vonatkozóan)
megvalósítása érinti a Baba-Mama Klubbot, mivel az eddig a Székely-
kert lakóházi részében mûködött.
A pályázat megvalósításának része, hogy a lakóház hátsó helysége
(amelyben eddig a Baba-Mama Klub is teret kapott) új feladatot kap.

ESEMÉNYEKN

2005 decemberében indult el az egyeztetés abból a célból, hogy az érin-
tett civil szervezetek (Tábor Alapítvány, Keresztény Ifjúsági Klub, Angol
Klub, Kékkereszt Klub, Baba-Mama Klub, Meseház Alapítvány –
Waldorf óvoda) sorsát rendezzék. Az elsô egyeztetésre december19-én
került sor, majd a január 26-ai Civil Fórumon is volt szó a témáról, vala-
mint ezt követôen képviselô testületi és bizottsági üléseken.

HÁTTÉRN

A Baba-Mama Klub mûködését az érintettek ismerik igazán, mások szá-
mára szükség lehet, hogy néhány szóban felvázoljam a jellegzetessége-
inket:
■ kisgyermekes édesanyák és gyermekeik találkozási lehetôsége, s mint

ilyen folyamatosan változik az érintettek köre (jellemzôen a gyerme-
kek 1-3 éves kora között vesznek részt az édesanyák a Klub életében)

■ a Klub mûködtetésének felelôssége ebbôl adódóan újabb és újabb
édesanyákat érint, a stafétabot egy-két évente továbbadásra kerül

■ a Baba-Mama Klub mûködése jelentôsen hozzájárulhat ahhoz,
hogy a kisgyermekes édesanyák lelki egészsége kritikus élethelyze-
tekben, krízisek esetén is fennmaradjon (élethelyzetbôl adódó lelki
probléma lehetôség: gyermekágyi depresszió, laktációs neurózis,
GYES neurózis, depresszió)

■ mint civil szervezetet, az önálló kezdeményezés, felelôsség és akti-
vitás tartja életben, amely arra ösztönzi a résztvevôket, hogy
felelôsséget vállaljanak, kezdeményezzenek, a község életébe aktí-
van, tevékenyen bekapcsolódjanak, megôrizve ezt a hozzáállást a
Baba-Mama Klub-os korból kinôve is.

■ Hogy ennek az aktivitásnak a község számára kézzelfogható tényét
jelezzük: a Baba-Mama Klub eddigi mûködése során 6.340.000 Ft-ot
nyert külsô pályázatokon, amibôl bárki által használható új közsé-
gi létesítmények jöttek létre, terek szépültek meg, újulnak meg az
idén ismét.

■ fontos lenne számunkra, hogy az édesanyák a gyerekek leveg-
ôztetését és a benti játékot összekapcsolják a gyerekek igényei sze-
rint, ahogy ez eddig történt

■ szükségünk lenne egy meghitt, a Klub játékaival, könyveivel, gye-
reknevelési szakkönyveivel megtöltött helyre, ahol a gyerekek és
anyukák azt emelik le a polcról, amire éppen szükségük van

■ az eddig említettek miatt szerettük volna, hogy valamilyen módon
továbbra is a Székely-kertben mûködjön a Baba-Mama Klub

■ az adott körülmények között erre nem volt mód, de számunkra el-
fogadható az a megoldás, amit az alábbi megállapodás tartalmaz.

A MEGÁLLAPODÁSN

1A Baba-Mama Klub kiüríti (az ÁMK dolgozóinak aktív, fizikai se-
gítségével) az általa használt helyiséget az átalakítás megkezdése
elôtt egy héttel. Mivel a pályázat megvalósításának és elszámolá-

sának végsô határideje 2006. május 31., a munkák megkezdésének

várható ideje 2006. március vége, április eleje. A pontos idôpontról a
munkálatok megkezdése elôtt legalább egy héttel írásban értesítik a
Klub képviselôjét.

2Ezek után a Baba-Mama Klub mûködésére a Faluházban (új
lehetôségek kialakulása esetén esetleg más középületben) lesz
lehetôség, ahol elhelyezhetôek lesznek a Klub eszközei (játékok,

mesekönyvek, szakkönyvek, kézmûves foglalkozások kellékei). Tovább-
ra is lehetôség lesz heti egy (igény esetén 2) délelôtt a Klub mûködteté-
sére.

3A Székely-kertben a játszótér megmarad, továbbra is használható
lesz a kisgyerekes családok számára. (A Baba-Mama Klub pedig tö-
rekszik rá, hogy találjon anyagi forrásokat a felújítására, esetleg

cseréjére.)

4Mivel a nyári, ôszi idôszakban a Baba-Mama Klub mûködése elsô-
sorban a Székely-kertben zajlik, ezért a 2006. május 31-e után a Kö-
zösségi Ház udvarán felszabaduló, a Szada-Nova Kht. tulajdonát

képezô, a Székely-kerti lakóház mellett ideiglenesen elhelyezendô lakó-
konténer a Klub számára is rendelkezésre áll majd. A lakókonténer Klub
alkalmak tartására mérete miatt nem alkalmas, de gyerekek tisztába té-
telére, szoptatásra igen.

5A Baba-Mama Klub addig mûködne ezeken a helyszíneken, míg a
Székely kertben hozzáépítés, bôvítés nem következik be, ahol az
eredeti helyhez hasonló nagyságrendû mûködési területet kap.

Almásiné Simon Erika
mentálhigiénés szakember

a Baba-Mama Klub képviseletében

SZÔCS ÉS KAJTOR KFT.

ÉPÍTÉSZIRODA
TELJESKÖRÛ ÉPÍTÉSZETI

TERVEZÉS, TANÁCSADÁS

2111 Szada, Jókai u. 62.

Telefon: (28) 407-256

Mobil: (20) 936-2718

Székely-kert, Baba-Mama Klub



2006. febr. 25-én, a Lumen Christi gospel
együttes koncertjén a község három lelké-
sze is átadta Isten aktuális üzenetét a
jelenlévôknek. 

Farkas László római katolikus lelkipász-
tor Gedeon történetébôl hozott példát ar-
ra, hogy ha az Istenben bízunk, akkor szá-
míthatunk az Ô segítségére. Gedeon egy
harc során óriási túlerôvel állt szemben, a
midiániták seregével. Az Úrban bízik, díc-
séri Istent és megtanítja a katonáit, embe-
reit arra: fújjátok meg a harsonákat és ki-
áltsátok: „Az Úrért és Gedeonért!” S ami-
kor ezt a midiániták meghallják, megret-
tennek. (Bírák 7) Nagyon fontos, hogy ezt

a lelkületet vigyük el magunkkal. Isten
nem a csüggedés lelkét adta nekünk, ha-
nem a szeretet, az öröm és a békesség lel-
két. Nagyon sokszor megszomorít ben-
nünket az a rossz, ami történik az életünk-
ben. Ha az Úrban bízunk, dicsôítjük ôt,
akkor Ô maga fogja megvívni a csatát. Ne-
ked csak meg kell nyitni a szívedet és az
Úr cselekedni fog!

Sipos Bulcsu református lelkipásztor is
örömét fejezte ki azért, hogy ismét együtt
szólhat a jelenlévôknek a három egyház
lelkésze, a megfeszített és feltámadott Jé-
zus Krisztus követe, szolgája és hírnöke.
Pál apostol szavaival bátorította a jelen-

lévôket: „Mindenkor örüljetek. Szüntelen
imádkozzatok. Mindenben hálát adja-
tok.” (1Thesszalonika 5:16-18) A három
fontos szó, amely összekapcsolódik: min-
denkor, mindenért, szüntelenül – a folyto-
nosság szavai. Lehet mindenkor örülni?
Amikor baj, gond, csapás, próbatétel, kí-
sértés van az életünkben? Nem túlzás ez?
Csoda, hogy Isten szeretete örök, s az a ke-
gyelem, amelyben benne élünk, örök.
Ezért lehet a megpróbáltatásban is örülni,
tudva azt, hogy akik az Istent szeretik,
azoknak minden javukra van. „Szüntele-
nül imádkozzatok!” Legyetek szüntelenül
Isten erôterében, Isten jelenlétében! Imád-
kozva dolgozni, imádkozva pihenni,
imádkozva szeretni, elhordozni a próbaté-
telt – a folytonosságot meg nem szakítani.
„Mindenért hálát adjatok!” Azért is, amit
nehezen fogadtam el? Amit nehezen vise-
lek el, azt is köszönjem meg? Miért? Mert
minden kegyelem, a kezem mozdulása, az
ébredésem… S ez a kegyelem naponta elkí-
sér. 

Baranyi László baptista lelkipásztor azt
hangsúlyozta, hogy amikor az Urat di-
csérjük és imádjuk, akkor a gonosz meg-
hátrál. Az Úr Jézus kijelentése szerint. „A
tolvaj csak azért jön, hogy lopjon, öljön
és pusztítson, én azért jöttem, hogy életük
legyen, sôt bôségben éljenek.” (János
10:10) Isten jelenlétébe lehet jönni az éne-
kek, a dicséretek között. Isten igéjében
alapelv, hogy amikor az Urat dicsérjük és
imádjuk, akkor a gonosz (a tolvaj, a sátán)
meghátrál. Mindaz, amit megpróbált az
életünkben kirabolni, elvenni, amitôl meg-
fosztott, azokat Isten visszaszerzi. 

Izráel népe életében gyakran voltak há-
borúk, a mi életünkben is vannak szellemi
harcok. A Bibliában olvashatunk arról,
hogy az éneklés, az Úr dicsérete harci esz-
köz volt, amely gyôzelemre vitte Isten né-
pét. (2 Krónika 20:20-23). Ilyen Isten harca.
Amikor Saul királyt gyötörte a gonosz,
Dávid hárfázott. A gonosznak menekülnie
kellett. Isten áldjon meg bennünket, élvez-
zük az Ô dicséretét és tapasztaljuk meg Is-
ten szabadítását! -s -a
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Február 25-én a Faluházban a Lumen Christi adott koncertet. Az együttes 1989-ben
alakult a Rákospalota MÁV-telepi Jézus Szíve plébánián, azóta persze folyamatosan
cserélôdtek az emberek. Ma már az alapító tagok gyerekei zenélnek az együttesben,
mesélte a koncert után a zenekar vezetôje, és egyetlen jelenleg is aktív ôstagja,
Gergó Lajos.
Az alkalmat a katolikus egyházközség szervezte, de meghívták református és baptis-
ta testvéreiket is, és már az ökumenikus héten hirdetni kezdték a koncert idôpontját,
mégis érezhetô volt némi aggodalom, hogy vajon hányan veszik a fáradtságot, hogy
a csikorgó hideg ellenére eljöjjenek a koncertre. Végül szépen megtelt a terem, sike-
rült néhány pótszéket bepasszírozni a tömött sorok közé, de még így is páran állva
hallgatták végig a Lumen Christit.
Az alkalmat a három lelkész – Farkas László, Sípos Bulcsú Kadosa és Baranyi László
– igehirdetése nyitotta meg. Ezután kezdôdött a koncert, a négyszólamú kórust há-
romtagú zenekar kísérte. (Az eredeti felállásban még játszik egy akusztikus gitáros és
egy szólógitáros is, de ôk most sajnos nem tudtak eljönni.) Az együttes és a közönség
néhány szám alatt egymásra hangolódott, úgy tûnt, hogy az olykor érzelmes, vissza-
fogott, máskor lendületes, erôteljes ritmikájú gospel minden korosztály számára be-
fogadható mûfaj. A közönség egyre lelkesebben tapsolt, néhány gyerek az elsô so-
rokban ugrabugrált, a Lumen Christi pedig nagy átéléssel énekelte egyik számot a
másik után. Az egyes számok elôtt összefoglalták az angol nyelvû szövegeket magya-
rul, így nem veszett el a költemények eredeti mondanivalója sem. A koncert végén
néhány refrén erejéig még a közönség is beszállt a kórus munkájába, az utolsó szám
után kitörô tapsvihar, hujjogatás még kikövetelt két ráadásdalt.
Tényleg érdemes volt megszervezni, lebonyolítani ezt a koncertet, és fontos volt, hogy
mindhárom felekezetbôl ilyen sokan eljöttek. A szervezôk külön köszöntet mondanak
az önként felajánlott sütikért, italokért, segítségért, fáradozásért. 
A Lumen Christi következô koncertje május 6-án lesz a Csokonai Mûvelôdési házban
(Budapest, XV. ker.). Aki részletesebb tájékoztatásra kíváncsi, nézze meg az együttes
honlapját. (http://numanal.inf.elte.hu/LumenChristi/index.htm) 

■ 20 éves lányok babysitterkedést 
vállalnak részmunkaidôben!
tel: 06/20/494-0651, 06/20/383-0065
■ Mogyoródi, 1338m2-s telek 75 m2-s
házzal 6,5 millió Ft-ért eladó. 
Tel.: 06/30/900-7538
■ Német nyelvtanítást, korrepetálást
vállalok kezdô szinttôl a nyelvvizsgáig!
Tel: 06/30/653-1686

■ Szadán a Présház út 19-ben lévô ház
eladó. 06/70/225-7929

■ Eladó egy 300 literes fagyasztószek-
rény és egy 300 literes fagyasztóláda. 
Tel.: 06/20/439-6134

Lumen Christi

Az éneklés, a zene, a dicséret – mint harci eszközök
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Kik is
vagyunk 
mi
keresztények?
Megkezdôdött az idei nagyböjt is. A farsang
utáni lecsendesülés, a magunkba fordulás
meghitt idôszaka, amikor talán picit még tu-
datosabban figyelünk lelkünkre, Istenre,
egyszóval a tökéletesedésre. 

De kik is vagyunk mi keresztények, akik
mindezt tesszük? Kinek tartjuk magunkat
személyenként, közösségi értelemben? És az
igazán nagy kérdés, hogy kiknek tart minket
a világ?

Az elmúlt hónapban Veres András püspök
úr elôadásán hangzott el az alábbi idézet,
amit szeretettel ajánlok egy kis töprengésre
keresztény és nem keresztény olvasóimnak
egyaránt.

„A keresztényeket sem területi, sem nyel-
vi szempontból, még faji szempontból sem
lehet megkülönböztetni a többi embertôl.
Sehol sincsenek olyan városok, melyekben
mint sajátjukban laknának, nincs külön nyel-
vük sem, melyet beszélnének, nincs sajátos,
rájuk jellemzô életmódjuk. Nem gondolko-
dás és bölcselkedés révén jöttek rá a tanítás-
ra, nem is kíváncsi emberek eszmefuttatásai
által, nem is emberi tételeket vallanak, mint
mások. Görög és barbár városokban egyfor-
mán laknak; kinek mi jutott osztályrészül,
étkezés és öltözködés tekintetében, alkal-
mazkodnak azon vidék szokásaihoz. S az
élet egyéb területén mutatkozik a közösségi
életük alkotmánya különösnek és elismerten
meglepônek. Saját hazájukban laknak, de
mégis jövevényekként; mindenben részt
vesznek polgárokként, de mindent elvisel-
nek, mint idegenek; bárhol, idegenben is ott-
hon vannak, de minden haza idegen szá-
mukra. Mint mindenki más, házasodnak,
gyermekeket nemzenek, de a magzatot nem
hajtják el. Közös az asztal, melyhez letele-
pednek, de nem közös az ágy. Testben van-
nak ugyan, de nem test szerint élnek. A föl-
dön idôznek, de a Mennyben van polgársá-
guk. Engedelmeskednek a meghatározott
törvénynek, de életükkel felülmúlják a tör-
vényeket.

Mindenkit szeretnek, mindenki üldözi
ôket. Félreismerik ôket, elítélik ôket; halálra
adják ôket, de életre támadnak. Szegények
és sokakat gazdagítanak, mindenben szû-
kölködnek és mindenben bôvelkednek. Gya-
lázzák ôket, és ôk áldást mondanak. Meg-
alázzák ôket, és ôk tiszteletet tanúsítanak.
Jótevôk, akiket gonosztevôkként büntetnek.
Amikor kínozzák ôket, örvendenek, mint
akik életre támadnak. A zsidók küzdenek el-
lenük, mint tôlük idegenek ellen, a görögök
üldözik ôket, de akik gyûlölik ôket, nem
tudják megmondani a gyûlöletük okát.”
(Levél Diognétoszhoz; III. század)

Szekeres Alíz

Juhász Gyula:

Imádság a gyûlölködôkért
Én Jézusom, te nem gyûlölted ôket,
A gyûlölôket és a köpködôket.

Szeretted ezt a szomorú világot
S az embert, ezt a nyomorú virágot.

Te tudtad, hogy mily nagy kereszt az élet,
És hogy fölöttünk csak az Úr ítélhet.

Szelíd szíved volt, ó pedig hatalmad
Nagyobb volt, mint mit földi birtok adhat.

A megbocsájtást gyakoroltad egyre,
Míg égbe szállni fölmentél a hegyre.

Ma is elégszer hallod a magasban
A gyûlölet hangját, amely égbe harsan.

A gyilkos ember hangját, aki részeg,
S a szeretet szavát feszítené meg.

Én Jézusom, most is csak szánd meg ôket,
A gyûlölôket és a köpködôket.

Most is bocsáss meg nékik, mert lehet,
Hogy nem tudják tán, mit cselekszenek. 

Két tanítvány megy Jeruzsálembôl húsvét
délutánján Emmaus felé (Lukács 24:13-
35). Csöndesen beszélgetnek. Megtárgyal-
ják egymással az eseményeket, amelyek
azokban a napokban Jeruzsálemben tör-
téntek. Volt mirôl beszélgetni bôven. Az
elmúlt héten annyi minden történt, amen-
nyit talán eddigi életükben sem éltek át. 

Egy hete a virágvasárnap lelkes ünnep-
lése, felejthetetlen diadalút, majd Júdás
gyalázatos árulása. Aztán a nagypénteki
megrázó, csodás események. Mesterük
borzalmas halála. Majd pedig a húsvéti
csoda: Jézus feltámadt, és megjelent a
szent asszonyoknak. Errôl beszélget a két
tanítvány, mikor egy vándor szegôdik
melléjük és megkérdezi: „Miért vagytok
szomorú ábrázattal?” És ôk elbeszélik ne-
ki mindazt, ami Jeruzsálemben történt.
Beszélgetnek vele mint idegennel, és nem
ismerik fel, hogy Jézus, a Feltámadott az,
Aki velük megy, velük beszélget. Annyi-
szor voltak együtt, oly sokszor hallották a
hangját, és most mégsem ismerik meg. 

Beesteledik, mire Emmausba érnek. A
vándor tovább akar menni, de ôk kénysze-
rítik: „Maradj velünk, mert immár
beestvéledik, és a nap lehanyatlott!” Jézus
enged a marasztaló szónak és bemegy,
hogy velük maradjon. Csak akkor ismerik
fel, amikor asztalhoz telepednek, és Jézus
megszegi a kenyeret, miután megáldotta.

Az emmausi két tanítvány jól könyörgött,
amikor a melléjük szegôdött vándort kér-
te: „Maradj velünk!” Mert amikor Jézus
bement hozzájuk, megtapasztalták, hogy
Jézus él, és áldott vigasztalást nyertek a
Vele való találkozásból. 

Az emmausi két tanítvány kérése ihlette
énekeskönyvünk jól ismert énekének író-
ját, amikor így könyörög: 

Maradj velem, mert immár alkonyul, az
éjszakának sötét árnya hull. 

Aki segítne, senkim sincs nekem. Ó
szánj meg, Uram és maradj velem!

Amint a napfény eltûnt lassudan, Földi
dicsôség, s öröm elsuhan.

Mert csak múlandó minden idelenn, Ó
Te, ki örök vagy, maradj velem!

Minden órában vágylak Tégedet, Nagy
irgalmadat, szent kegyelmedet.

Ha beszélsz hozzám, gerjedez szívem,
Uram, Vigasztalóm, maradj velem!

Tárd ki felettem áldó, szent kezed s én
megcsókolom rajt a sebhelyet…

Földi éj múlik, de fény gyúl mennyben,
Halál völgyén túl is maradj velem!

Én minden este elimádkozom ezt az
éneket. Hadd ajánljam olvasóimnak is
csendes esti imádságul. Nyugalmat ad a
szívünknek…

(Megjelent a szerzô „Mert én, az Úr va-
gyok a te gyógyítód” címû könyvében.
Kálvin János Kiadó, Budapest 2003.)

Az ÖRÖMHÍR  
Munkatársi Közösség hírei

Húsvéti ÖRÖMHÍR  klubot tartunk  a
tavaszi szünetben, április  18-án
kedden délelôtt 10-13 óra között. Ez
egy olyan különleges program lesz,
amely az ÖRÖMHÍR napközis tábor
elemeit is magában foglalja. Tehát akik
nem ismerik az ÖRÖMHÍR  tábor
programjait, most ízelítôt kaphatnak
belôle. Szeretettel hívunk és várunk
erre az alkalomra  minden gyermeket,
tinédzsert és felnôttet.  

Az ÖRÖMHÍR  napközis tábor 
tervezett  idôpontja: 
Tini tábor:  július 10-14.
Gyermekhetek: július 17 – aug. 4.
Munkatársaink soraiba szeretettel vá-
runk minden gyermekszeretô fiatalt,
felnôttet és nyugdíjast!

További tájékozódási lehetôség 
Szigeti Pétertôl,  
telefon: 06 70 389-5544

Dr. Körpöly Kálmán: Húsvét után
„Bement hát, hogy velük maradjon.” (Biblia, Lukács 24:29/b)
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Harmadszor is megrendezésre került a Szadai
Kiskerttulajdonosok Szôlészeti és Borászati
Egyesületének hagyományossá vált Borbálja és
Borversenye. 

Az idôpont és helye: 2006. február 25. 18 óra,
a volt varroda helyisége. 

A fôszervezôk - Suhajda István elnök, Hódos
Sándor, gazdasági vezetô, Marek Károly titkár -
arra törekedtek, hogy olyan farsangi bulit ren-
dezzenek, ahol mindenki jól érzi magát és a falu
utána errôl beszélél. Jöttek is több mint száz
vendég. 

Kora délután már fôzték a nagy kondérban a
vadpörköltet és a burgonyát Suhajda István ve-
zetésével, akik segítettek: Szabó Gyuri, Andrási
István, Paulovics László. Külön sátrat kellett az
udvaron felállítani, mivel az egész heti szép na-
pos idô hirtelen télire váltott, szépen szállingóz-
tak a fehér hópelyhek. Csak úgy mellékesen
jegyzem meg, hogy mindhárom eddigi rendez-
vényünkön esett a hó és hideg volt. 

Az elsôk között érkezett Déry Ákos zenész,
elôadómûvész a munkaeszközével, Czibere Im-
re önkormányzati képviselô, feleségével Mari-
kával. A rendezôk, Andrási István, Szabó
György, Paulovics László, Marek Károly min-
den kedves vendéget pálinkával kínáltak. A
vendégekkel érkezett Petrák Árpád alpolgár-
mester és kedves felesége. 

A borverseny zsûrije - Erdész Ferenc, Papp
Lajos és Dunavölgyi Illés, valamint az elôké-
szítés végzô Czibere Imre önkormányzati
képviselô - még a megnyitás elôtt megkezdte
munkáját, 17 féle fehér-, és 18 vörösbor mintát
bíráltak el. 

A büfé is bô választékkal fogadta a vendége-
ket (Suhajda Istvánné Magdika, Hódos
Sándorné Ilonka, Andrási Istvánné Tündi, Boros
Imréné Ágika). 

Suhajda István 18 óra után hivatalosan meg-
nyitotta a bált. Mindenkinek jó szórakozást kí-
vánt, egyben bejelentette, hogy az egyesület ven-
dégkönyvébe beírhatják észrevételeiket és javas-
lataikat a rendezvénnyel kapcsolatban. Ezután
Hódos Sándor is üdvözölte a résztvevôket és is-
mertette a bállal kapcsolatos „ház-szabályokat”. 

A hivatalos megnyitó után szólt a zene,
szebbnél-szebb dallamok csendültek fel, a fürge
lábak ropták a táncot. A termet hamarosan jó-
kedvû párok tánca és nótázása töltötte be.

Közben megkezdték a vacsora felszolgálását,
a menü: vadpörkölt, burgonya, savanyúság, fe-
hér lágy kenyér, végezetül feketekávé. Természe-
tesen fogyott a bor, ásványvíz, üdítô is.

Úgy 21 óra körül a zsûri befejezte munkáját,
Erdész Ferenc elnök eredményt hirdetett. Dicsé-
retként elmondta, hogy a most bemutatott bo-
rok minôsége sokkal jobb volt, mint az elôzô
években. 

F E H É R B O R 
ARANYÉRMES

Balla Mária bora
EZÜSTÉRMES

Dimitin István bora, Kiss István bora, 
Andrási István bora, Romacsek István bora
BRONZÉRMES

Vágó Ferenc bora 

V Ö R Ö S B O R 
ARANYÉRMES

Romacsek István bora, Vágó Ferenc bora 
EZÜSTÉRMES

Farkas Béla bora, Végh Sándor bora 
Seres Tibor bora
BRONZÉRMES

Hódos Sándor bora, Antal Jenô (Ezredes u.) bora
Paulovics László bora, Antal Jenô (Margita u.)
bora, Dimitin István bora 
(A helyezetteket lásd a hátsó borítón található
fényképünkön!- a szerk.)

Következett a tombola sorsolás. A sok eladott
sorsjegy tulajdonosok közül 41-en örültek a sok
szép nyereménytárgynak. 
Köszönet illeti mindazokat, akik a felejthetetlen
„Bor-Bál” szervezésében, rendezésében segítet-
tek. Illesse dicséret azokat is, akik önzetlenül tá-
mogatták a bál megrendezését. 

Jövôre úgy látszik, nagyobb termet kell keres-
ni, mivel több jelentkezôt már nem tudott fo-
gadni a szervezô bizottság. 

Megköszönjük mindazoknak, akik Gödöl-
lôrôl, Mogyoródról, Budapestrôl megtisztelték
az egyesületünket megjelenésükkel.

A sorsolás után tovább szólt a zene, igazi far-
sangi hangulat uralta a termet, egészen hajnali
négy óráig. A jókedvû vendégek sûrû, nagy-
szemû hópelyhek kíséretében indultak haza.
A viszontlátásra, jövôre!!!

Lejegyezte: Vágó Ferenc
Fényképek: Windhager Károly

A rendezvényrôl Herman Dániel videó-felvételt
és fényképeket készített, aki rendelni akar Hó-
dos Sándornál jelezheti igényét a 06-28-404 553
telefonszámon.

Tavaszváró borbál és borverseny 
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H
orváth Ibolya Jókai utcai mûvé-
szeti szalonja újabb érdekességet
mutatott be, egy különleges kö-
rülmények közt, belgák által,
Budapesten forgatott kisfilmet. 

Két belga fiatalember - akik egyszer koráb-
ban átutazóban már jártak Magyarországon -
elhatározta, hogy minden segítség nélkül Buda-
pesten töltenek egy hónapot. 

Miért pont a mi fôvárosunkban? Hát, azért
mert annak idején megtetszett nekik, és vágy-
tak ide jönni. 

Mit jelent a segítség nélkül - kitétel? Vegyük
szó szerint. Ssemmit sem hoztak magukkal,
azon a ruhán kívül, ami rajtuk volt, s ezen kívül
sem volt semmijük, kivéve egy füzeten és író-
szeren. Természetesen nem beszéltek ideérke-
zésükkor egy szót sem magyarul, nem volt szál-
lásuk, nem volt ismerôsük, nem volt pénzük sem. Éppen ezt, a kihívást
jelentô helyzetet keresték. Azt akarták megtapasztalni, megtudni, hogy
életben lehet e maradni egy idegen városban egy hónapon keresztül,
bízva az emberek segítségében.

Életük a hónap során abból állt, hogy ültek egymás mellett valahol a
járdán, parkban vagy járdaszigeten és egy papírlapra kiírták angolul,
hogy mire van szükségük, pl. élelemre, csokoládéra, innivalóra, stb., s
várták az adományokat. A magyar emberek megszánták ôket, rendsze-
resen kaptak enni, innivalót vagy az ahhoz szükséges pénzt. 

Találtak maguknak, kartondoboz-lapokat, amin aludtak a parkban, s
elmondásuk szerint, soha egy pillanatig sem éreztek félelmet. Ugyanezt
Brüsszelben viszont nem merték volna megtenni. Pesten senki sem bán-
totta ôket, semmiféle kellemetlenségük az emberektôl nem volt, a
rendôrök is mindöszsze néhányszor igazoltatták ôket, de semmi egyéb
gondjuk nem akadt. Érdekesnek találták, hogy bár szótlanul üldögéltek,

a járókelôk mindig felismerték rajtuk, hogy kül-
földiek, akkor is, amikor nem volt elôttük angol
nyelvû felirat, s tapasztalták, hogy a külföldivel
itt udvariasak és segítôkészek az emberek.
Akadt, aki odaült melléjük beszélgetni, ismer-
kedni. Elôfordult, hogy behívták ôket a laká-
sukba is, hogy egyszer-egyszer rendesen meg-
mosakodhassanak, ne csak a szökôkút vizében.

Így akadt rájuk Ági is, aki végül most kihoz-
ta ôket Szadára, Ibolyáékhoz.

Ja, és honnét tudjuk mindezt? Jött velük egy
operatôr és filmezte, mi történt a két fiatallal,
Péterrel és Thijs-sel Budapest utcáin. Igaz, ô
csak két éjszakát bírt a szabadban, a földön
aludni, s attól kezdve éjszakára magára hagyta
szereplôit, akik viszont némiképp nélkülözve
és lefogyva, de elhatározásukhoz híven kitar-
tottak.

A filmvetítés végén feltett kérdésekre kapott válaszokból a bekövetke-
zett szemléletváltozás volt a legérdekesebb. A két fiú néhány napon be-
lül megnyugodott, már nem érdekelte ôket a távolban hagyott világ
nyüzsgése. Beérték azzal, hogy a pillanatnak éltek, s azt gondolták, hogy
bizonyára másnapra is kapnak ételt és italt, egyébre pedig nem is volt
szükségük. Megváltozott életfelfogásuk hasonlított a meditáló jógiké-
hoz, s erre különösen akkor döbbentek rá, amikor egy hónap után vis-
szaérve hazájukba, ismét becsöppentek a mobiltelefonok sürgetô hívásai
közé, s nem értették, ismerôseik miért sietnek ráncolt homlokkal, feszül-
ten egész nap, ahelyett, hogy nyugodtan szemlélôdnének maguk körül.
Persze egy idô után bennük is „helyre állt a rend”, s ôk is visszaidomul-
tak mai korunk rohanó, feszült életviteléhez.

Újszerû élményben volt része a Szada környéki településeken élô ba-
ráti körnek ezen a hideg februárvégi estén.

WK

„D79 - Legendás vegyület” 
A fenti címmel, Fuchs Lehel, fotográfus, operatôr kiállítását nyitotta
meg március 10-én a veresegyházi Váci Mihály Mûvelôdési Ház
Átrium Galériájában Pásztor Béla polgármester. A tárlatot
Miltényi Tibor fotóesztéta méltatta és ajánlotta a közönség figyel-
mébe.

A hat éve Szadán élô és alkotó mûvész kiállításával kapcsolat-
ban interjú hangzott el március 8-án reggel a Másik Rádióban,
majd néhány nappal késôbb a Klub Rádió Mecénás címû mûso-
rában is.

A mûvészt és tevékenységét a közeljövôben szeretnénk bemu-
tatni kedves olvasóinknak.

WK

REÁL MEN’S
ÖLTÖNYHÁZ
Rendkívüli öltöny és télikabát vásár

Közvetlen gyári értékesítés!
Extra méretekben is!

BBuuddaappeesstt,,  XXVV..  RRáákkooss  úútt  7700..  
((SSzzeerreennccss  uu..  ssaarrookk))

Tel: 306-4010
Nyitva tartás: 10–18, szombaton 9–13.

ÖLTÖNY, ZAKÓ, 
PANTALLÓ CSERE
Behozott használt, szakadt, megunt, 

kihízott öltönyét beszámítjuk!

Ingek, nyakkendôk, övek, 
egyéb kiegészítôk.

MMÉÉRREETTRREE  IIGGAAZZÍÍTTÁÁSS

Belgák Szadán
Horváth Ibolya a két belga 

fiatalemberrel a filmvetítés után
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Csúszik a jég 
- szól a zene - csattan az ütô! 
A fagyok beálltával, a gyermekek és a gyermeklelkû felnôttek
legnagyobb örömére, ezen a télen is, mint már jó pár éve, a
szôlôhegyi játszótéren elkészült a jégpálya. A készítésben csak
egy-két ember szorgoskodott , köszönjük nekik.

Évrôl-évre több apróság teszi meg a korcsolya élen elsô lépése-
it ezen a jégen. A haladók már visongva kergetôztek s egyre
gyakrabban került elô az ütô, hogy a felállított kapura passzolják
a korongot. Miközben a jégen fékezô korcsolyák hangja háttér ze-
neként szól, a kísérô de kevésbé bátor szülôk és nagyszülôk a jég-
pálya körül korongcsata helyett, szócsatát vívtak. Jól kipirulva,
kellemesen elfáradva de vidáman tértünk minden nap haza.

A karácsonyi szünet, lassan egyet jelent a jégpálya megjelené-
sével, amely gyermeknek és felnôttnek igazi,egészséges mozgás
és pihenés elérhetô
lehetôségét hozza. 

Jövôre veletek
ugyan itt (is) és remél-
jük egyre többen csat-
lakoznak hozzánk, ké-
szíteni és élvezni a
szadai jégpálya nyúj-
totta örömöket.

P. L. ZS.

Szada SE 
Tömegsport Szakosztály 
tervezett programja
Április:
■ Az amatôr pingpong bajnokság mérkôzése.
■ Indul az amatôr kispályás foci.
■ A tavasz tiszteletére a FALUTAKARÍTÁS. Kérünk Minden-
kit, hogy igényeihez mérten tisztítsa meg és tartsa rendben
közvetlen környezetét, beleértve az utcát is. Kérünk minden-
kit, hogy fogjunk össze és tisztítsuk meg közösségi tereinket és
fás területeinket is.
Ezzel kapcsolatban is keressék meg Unger Róbertet
06/30/2641199 vagy 06/28/407045 ill. ungrobi@freemail.hu ,
magnes99@invitel.hu
■ A Dobogó közösségi helyeinek kialakítása és a játszótér új-
raépítése.
■ A gyorsasági bringa verseny, a szadai futóverseny és a majá-
lis szervezése. 

Május:
■ Falumajális a nagy sportpályán.
■ Éjszakai pingpong.
■ „Fut a Szada” rendezvény.
■ Sport versenyt szervezünk az összes szadai szervezet meghí-
vásával. 
/egyházak, vállalkozók, Faluház, iskola, óvoda, civil szerveze-

tek, stb.stb.stb./

Június:
■ Sportverseny.

Nagypályások kispályán
Indul az amatôr kispályás labdarúgó évad Szadán, amit a Tö-
megsport Szakosztály szervez.
Ebbôl az alkalomból találkoztak a szervezôk és a leendô csapatok
vezetôi március 10-én a Faluházban. Négy napirendi pontban
rögzítették az ezzel kapcsolatos tudnivalókat.
1.) Van létjogosultsága ennek a sportnak?
Hát igen, ha Magyarországon fociról van szó, az mindenkit érdekel.
Eddig 12 csapat jelentkezett.
2.) Megállapodtak a szabályokban is, késôbb ezt minden
résztvevô írásban megkapja.
3.) Lebonyolítás:
5+1 fôs csapatok nevezhetnek. Egy csapatban legfeljebb 3 igazolt
játékos lehet.(2 mezôjátékos + 1 kapus) 
A játékok két részletben zajlanak:
■ tavaszi szezon, amely április közepétôl, június közepéig,
■ ôszi szezon, amely augusztus közepétôl, október végéig tart.
A meccseket 2x25 percben, szombat délutánonként, három helyszí-
nen játsszák: Dobogói pálya, Szôlôhegyi pálya, Nagy sportpálya
A mérkôzések tisztaságáért a bírók és az ellenôrök: dr.
Szemerédy István, Radics József, dr. Papp Zoltán, Marek Károly,
Szabó Péter, Oláh Sándor felelnek.
Díjazás: I. helyezés: a legjobb csapat jutalma a vándorserleg 
II-III. helyezett játékosai érmet és oklevelet kapnak.
A legjobb kapus, a legjobb védô, a legjobb csatár, a legtöbb gólt
rúgó és az  évad legjobb játékosa is jutalomban részesül.
Természetesen ne feledkezzünk meg arról, ami a díjaknál fonto-
sabb; ezek a kedves játékosok minden héten tesznek az egészsé-
gükért, játszanak és sportolnak.
4.)Nevezés:2006.március 31.ig a szervezôknél. 
Unger Róbert: 0630/2641199 ungrobi@freemail.hu 
Marek Károly: 0628/404775
Oláh Sándor: 0630/4720714, 0628/407068
Nevezési díj: szakosztálytagság váltása a Tömegsport Szakosz-
tályba.
Díja:1600 Ft/fô

Az eredményekrôl folyamatosan tájékozódhatnak Szada honlap-
ján és az újságban.

Kérünk mindenkit, aki szeretne részt venni, (a meglévô 12 csapa-
ton kívül, akik részt vettek a 03.10-i egyeztetésen) vagy tud olyat,
aki szeretne, jelentkezzen a fenti telefonszámok egyikén vagy e-
mail címen.
HAJRÁ, HAJRÁ, HAJRÁ!

Molnár Ágnes

SZADA Sport Egyesület áprilisra tervezett eseményei

04. 07. Tavaszi hadjárat / Lovas bemutató
04. 08. Indul a labdarugó amatôr bajnokság heti rendszerességgel
04. 09. Nyuszi Kupa Házi asztalitenisz bajnokság a gyerekeknek
04. 22. A Föld Napja - Falutakarítás
04. 29. Természetjáró túra
04. 30. ? Majális ? aktuálisan jelentkezünk a részletes programmal

Szeretettel várjuk Önöket.
Jelentkezzenek , mondják el ötleteiket.

Kedves Barátaink! Sportszer kölcsönzôt szeretnénk nyitni a
Szôlôhegyen. Ha van olyan  más számára még használható sport
eszköz ami önnek már nem kell, szívesen fogadjuk.

M.Á.
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TÉLI AMATÕR 
PING-PONG BAJNOKSÁG
Az eddigi részvételi rekordot 20 fôvel meghaladva immár 77-en
jöttek el az amatôr ping-pong bajnokság téli fordulójára. Most is
folytatódott az esemény „nagytérségi” jellege, hisz a 24 veres-
egyházi induló mellett 24-en Szadáról, 9-en Ôrbottyánból érkez-
tek, de voltak vendégeink Gödöllôrôl, Budapestrôl, Erdôker-
tesrôl, Dunakeszirôl, Szôdligetrôl, Vácegresrôl, sôt még
Balatonfûzfôrôl is.

Délelôtt 10-tôl este ½  9-ig tartott a rendezvény, amely nagyon jó
hangulatban zajlott, és az amatôrség mellett komoly színvonalat
hozott.
Veresegyház, 2006. március 5.

Lencsés Csaba
szabadidô-sport szervezô

Szadai eredmények helyezés csoport  
Tóth Dániel 1. 0 – 12 évesek  
Balázs Enikô 1. 0 – 12 évesek  
Seres Laura 2. 0 – 12 évesek  
Varga Szabina 1. 13-14 évesek  
Pancza Mónika 2. 13-14 évesek  
Pántlik Antal 3. 19-40 évesek  
Hegedûs Mónika 1. 19-40 évesek  
Balázs Judit 2. 19-40 évesek  
Miknyoczki Mihály 2. 40 év felett  
Marek Károly 
– Miknoyczki Mihály 1. Korhatár nélküli páros 
Hegedûs Mónika 
– Pántlik Antal 1. vegyespáros  
Balázs Judit 
– Miknyoczki Mihály 2. vegyespáros  

„Víg tavasz virághintô,
Koszorús nyár kalászdöntô,
Ôsz gyümölcsérlelô,
Tél, havat terelô.”
Csanádi Imre

Jótanácsok
GYÜMÖLCS-SZÔLÔTERMESZTÔKNEK

E szeszélyes és hosszúra nyúlt telünk minden metszésre alkalmas napját
használjuk ki, mert a tavasz gyorsan fog beindulni, és akkor nyomban a nö-
vényvédelmi munkákkal kell foglalkoznunk. 

Akiknek idôsebb gyümölcsfái vannak, a metszés mellett, permetezés elôtt a
törzs és vastagabb vázágak megtisztítását is végezze el. A felrepedt külsô ké-
regrészek alatt kártevôk hózódnak meg, ezért kaparóvassal vagy drótkefével
távolítsuk el azokat. A lekapart darabkákat ássuk el a talajba.

Az idôsebb fákon ritkító és termôrész-ifjító metszést végezzünk. 
A cseresznye, meggy és kajszi ritkító metszése abból áll, hogy a törött, szá-

raz ágak és korona belsején sûrûn nôtt ágakat levágjuk. A csonthéjasoknál fi-
gyeljünk a moníliabetegség miatt elszáradt részek leszedésére. Az alma- és
körtefákon a ritkítás mellet az elöregedett termôrészeket visszakurtítással
tudjuk felújítani. A ritkítást a vázágakon felfelé álló részek levágásával kezd-
jük. Az a jó, ha a termôrészek a vázágakon halborda-szerûen, vízszintesen
vagy enyhén leívelten állnak.

Az ôszibarack metszése eltér a többi csonthéjasétól, mert erôteljesebben
kell metszenünk: csak egy éves termôvesszôket hagyjunk meg, ceruzavas-
tagságúakat, egymástól 30-40 cm-re. A termôvesszôket ne csípjük vissza, ha-
nem a rajta kötött gyümölcsöt ritkítsuk meg. 

Az újonnan ültetett fákat erôsen metsszük meg, mivel a gyökér kétharma-

dát a faiskolában hagyja, így a koronát is hozzá kell alakítanunk, ha azt akar-
juk, hogy erôteljes növekedést hozzon. A vezért 5-6 rügyre, az oldalágakat
pedig 2 rügyre metsszük. Az új ültetésû ôszibarackfák koronájának közepét
vágjuk ki, majd hagyjunk három oldalágat és azt két rügyre vágjuk vissza.

A hónap végén és április elsô felében, amint a fagyos éjszakák megszün-
tek, végezzük el a lemosó permetezést.

Javaslom a Vegesol eReS-t vagy a Rézkén 650 FW-t. 
Virágzás elôtt, rügyfakadáskor ismételjük meg a rezes permetezést, vagy

használjuk a 3 %-os Vegesol eReS-t, vagy a Kocide 2000 és Thiovit Jett keverékét.
A várható hûvös, párás idô miatt javaslom a virágzás elôtti kétszeri rezes

permetezést. 
Áprilisban számítsunk a gombák tömeges megjelenésére, ha ilyenkor meg

tudjuk akdályozni a fertôzésüket, akkor késôbb kevesebb permetezéssel is jó
eredményt érhetünk el. Mestereink arra tanítottak, hogy tavasszal ne engedjük
a gombákat “felmenni a fára”, mert késôbb nem tudjuk onnan leszedni azokat.
Ezért biztatok mindenkit a megelôzésre, hiszen hatékonyabb. A hûvös idô mi-
att a fertôzés tüneteit csak késôn, 2-3 hét múlva vesszük észre, de akkor már
késô lehet. Ezeknek a tüneteknek elôjövetelét kell megakadályoznunk.

Cseresznye, meggy, kajszi, szilva:
Virágzás környékén figyeljünk a moníliára, mely 24 óra alatt képes leszáríta-
ni a virágokat. Virágzás kezdetén, teljes virágzásban és virágzás végén per-
metezzünk

Mirage 45 EC-vel vagy Contaf-fal és tegyünk hozzá Merpán 80 WDG-t. A
permetezéseket mindig esô elôtt végezzük el, az esô vagy az éjjeli köd utáni
permetezés már késô.

Fehérbimbós állapotban Cuproxát FW-hez vagy Kocide 2000-hez tegyünk
Basudin 600 EW-t a barackmoly és a tavaszi lombrágók ellen.

Sziromhullás után a fent javasolt kombinációkhoz tegyünk Talstár 10 EC-
t vagy Karate Zeon 5 CS-t.
Ôszibarack:
Pirosbimbóban: a Cuproxát FW-hez vagy a Kocide 2000-hez tegyünk Thiovit
Jett-et és Basudin 600 EW-t. 
Virágzásban: Score 250 EC-vel és Merpán 80 WDG-vel permetezhetünk. 
Virágzás végén, sziromhulláskor: ismételjük meg az elôzôt, de ekkor már te-
gyünk hozzá Basudin 600 EW-t is. 
Alma, körte:
Pirosbimbóban: Cuproxat FW-hez vagy Kocide 2000-hez tegyünk Thiovit
Jett-et és Basudin 600 EW-t. 

Virágzás kezdetén: Rubigán 12 EC-hez vagy Topás 100 EC-hez adjunk
Merpán 80 WDG-t.

Ha tûzelhalás jelentkezne, akkor tegyünk hozzá még Aliette 80 WP-t. Tel-
jes virágzásban ismételjük meg.

Sziromhulláskor: Rubigán 12 EC vagy Topás 100 EC + Merpán 80 WDG és
Zolone 350 EC keverékét javaslom.
Szamóca, málna:
A sarj indulásakor: Cuproxát FW-hez vagy Kocide 2000-hez adjunk Talstár
10 EC-t.

Virágzás elôtt: Quadris és Talstár 10 EC alkalmazható.
Virágzásban: a Quadris használható.

A szôlô növényvédelmét április végén kell kezdenünk, errôl a következô
számban írok majd. 

BIOTERMESZTÔKNEK:
A virágzásig a Vegesol eReS-t javaslom, mivel rézhidroxidot, ként és növényi
olajat tartalmaz. Ha valaki mégis másképpen goldoná, használhat Cuproxát
FW-t, vagy Kocide 2000-et, vagy Fungurán 
OH-t, melyhez Thiovit Jett-et tehet.

A tûzelhalás és egyéb baktériumos fertôzés ellen az Aliette 80 WP-t javas-
lom, a levéltetvek kártételônek megelôzésére a Vektafid A vagy a P r o n a t
u r a hasznos lehet, a molyok ellen pedig a Bactucid.

Sajnos, a monília-fertôzést meg kell elôznünk, ha azt akarjuk, hogy termé-
sünk legyen!

Szép tavaszt és jó munkát kíván: Czibere Imre
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Változás 2006,
hogy a dolgok a helyükre 

kerüljenek!

A munka legyen tisztes megélhetés!
A saját otthon legyen valóság!
A család legyen a biztonság!

Szavazzon
a FIDESZ-KDNP 

jelöltjére!
Erdész Zoltán

2006.03.27-én 18 órától
bemutatkozó lakossági fórumot tart, 

meghívott vendég dr. Martonyi János.
Helyszín: 

Szada, Faluház rendezvényterme

Fidesz szadai szervezete

Mit kell tudni a madárinfluenzáról?
Tisztelt Állampolgár!
Bár Magyarországon is megjelent a madárinfluenza vírusa, néhány egy-
szerû óvintézkedéssel Ön is meg tudja védeni magát és családját. Errôl a
betegségrôl, és az ezzel kapcsolatos tudnivalókról, teendôkrôl kívánunk
tájékoztatást adni.

MI A KLASSZIKUS INFLUENZA? A klasszikus emberi influenza min-
den évben szezonális rendszerességgel, ôsszel – télen jelentkezô megbe-
tegedés, amelynek kialakulásáért az influenza vírus A, B, vagy C típusa
felelôs. A klasszikus influenza magas lázzal, köhögéssel, torokfájással,
izomfájdalommal járhat. Ez a megbetegedés emberrôl –emberre terjed,
egymástót könnyen elkaphatjuk. A betegség ellen a védôoltás a leghaté-
konyabb védekezés.
MI A MADÁRINFLUENZA? A madárinfluenza alapvetôen a szárnya-
sok fertôzôbetegsége, amelyet az influenza A vírusának különbözô altí-
pusai okoznak. A madarak egyes fajai különbözô mértékben érzékenyek
az influenza vírusok változataira. A vadonélô vízi szárnyasok tünetmen-
tesen is hordozhatják, a házi szárnyasok azonban érzékenyebbek a fer-
tôzésre. Az utóbbiaknál is vannak eltérések : míg a házityúk viszonylag
ellenállóbb, a pulyka rendkívül érzékeny a vírus enyhébb változataira is.
Egyes vírusváltozatok sem baromfira, sem emberre nem jelentenek ve-
szélyt, míg mások, mint a hírhedt H5N1-es altípus, a szárnyasokban
nagy kiterjedésû járványokat okozhatnak.
OKOZHAT-E EMBERI MEGBETEGEDÉST? Annak ellenére, hogy a
madárinfluenza a szárnyasok betegsége, nagyon ritka és különleges kö-
rülmények között az ember is megfertôzôdhet, megbetegedhet. Az em-
beri megbetegedés csak a fertôzött állattal való nagyon szoros, közvetlen
kapcsolat, érintkezés során alakulhat ki. Az eddigi emberi megbetegedé-
sek is ilyen módon történtek. A madárinfluenza vírus a szárnyasok ürü-
lékével, váladékával, vérével terjedhet állatról emberre (a baromfi-tele-
peken, a szárnyas-feldolgozóiparban dolgozókra éppen ezért különleges
biztonsági szabályok vonatkoznak).

A vírus 70°C hômérsékleten biztosan elpusztul. Mindemellett a vala-
milyen betegségben elhullott állatok húsa fogyasztásra alkalmatlan,
ezért bizonytalan eredetû húst egyébként sem szabad elfogyasztani.
HOGYAN VÉDEKEZZÜNK ELLENE? Az általános higiénés szabályok
(pl. alapos kézmosás, háztartási fertôtlenítôszerek használata) betartásán
túl kerülni kell minden olyan helyet, ahol fertôzött baromfi vagy egyéb
madár fordulhat elô. A közvetlen kapcsolatot beteg baromfival, élô vagy
elhullott vadmadárral, valamint állati ürülékkel szennyezett felületekkel
(érintés, szájba vétel) kerülni kell. Fontos a gyermekek figyelmét felhívni
erre, megtiltani, hogy madarakkal játszanak, és megtanítani nekik, hogy
ha beteg, elhullott madarat látnak, arról szóljanak szüleiknek. Madárinf-
luenzával érintett országokból nem szabad semmilyen élô szárnyast
vagy ilyen származású nyers terméket behozni. Állati eredetû élelmisze-
rek behozatala az Európai Unió tagállamain kívülrôl egyébként is tilos,
mert azok számos fertôzô állatbetegséget terjeszthetnek.
MI AZ ÁLLATTARTÓK KÖTELESSÉGE? Természetesen a baromfiál-
lomány megvédése érdekében a legtöbbet az állattartók tehetik az állat-
egészségügyi jogszabályok betartásával, melyek egyik legfontosabb cél-
ja meggátolni a háziszárnyasok és a vadmadarak között a vírus átadását.
A vírus esetleges terjedése csak akkor akadályozható meg, ha az állat-
egészségügyi szolgálat tudomást szerez minden esetleges meg-
betegedésrôl. Ezért valamennyi állattartó kötelessége, hogy az állomá-
nyában jelentkezô, betegségre utaló tüneteket azonnal jelentse a legkö-
zelebbi állatorvosnak, hatósági állatorvosnak.

Ha Ön elhullott madarat talál, kérjük, hívásával ne a központi segé-
lykérô számot, vagy a mentôk általános hívószámát terhelje, hanem hív-
ja az infovonalat a 189-es számon!

dr. Bujdosó László országos tisztifôorvos
dr. Süth Miklós országos fôállatorvos

Infovonal: 189
www.magyarorszag.hu

(x)
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Meddig még?
Úgy gondolom nagyon is
indokolt a kérdés. Meddig
kell még várnunk, hogy
végre kinyíljon minden vá-
lasztópolgárnak a szeme? 

Mi lehet az oka, hogy
ilyen súlyos gazdasági, er-
kölcsi és morális helyzet el-
lenére még mindig ekkora
támogatottsága van ennek
az ál baloldalnak? Hiszen
csak rekvirálni tudtak és
pazarolni. 

Ennek a szorgos kis nép-
nek, ennek a találékony
dolgos népnek csak ilyen
vezetôk járnak? Hát mit vé-

tettünk mi a sors ellen, hogy még mindig a nyakunkon élnek
mint gomba a fán? Nem tudok simulékony és konszolidált han-
gon fogalmazni, mert nem engedi a józan ész, hogy bármi ment-
séget is felhozzak a javukra. Ki az, aki 13 ezer milliárd forint
adósságot csinált az országnak, ki az, aki dupla áron épít, amit
épít, hogy dédunokáink is nyögni fogják hozzánemértésük ered-
ményét? Ki az, aki 1 millió 300 ezer forint adósságot csinált min-
den állampolgárnak, még a ma született csecsemôknek is. Ki az,
aki nem képes (talán nem is akar) tenni a népességfogyás megál-
lításáért semmit, évente 30-35.000-el kevesebben vagyunk. Ki az,
aki testvérünket letagadja, segítséget kérô kezét ellöki, a turul
madarat le akarja nyilazni, a magyar fiatalokra rá akarja szabadí-
tani a drogot, az egynemûek házasságát. 

A panasznak csak a terjedelem vet véget és az, ha minél többen
szavaznak a MIÉP-Jobbik szövetségre, mert kell lennie egy „Har-
madik Útnak”, ahol a fent említett visszásságokat meg lehet fé-
kezni. Bízni kell a „Harmadik Útban”, mert más lehetôségünk
sajnos nincs. 

Ha egyszer a mi ügyünk hatalomra kerülne, akkor lenne sor-
sunk bizakodó, mert vége lenne az esztelen korrupciónak, egy-
formán fizetne adót a multi a magyarsággal, nem csak a vezetôk
Kft-je virágozna, hanem az ország is, köztük a szadaiaké is. Ezek
után lehetne beszélni Szada gondjairól, ami ebben a helyzetben
utópia, mert a hatalom illetéktelenek kezében van. 

Kérem a jó Istent, hogy segítse meg népünket, mert ha valaki,
akkor ez a nép rászolgált a segítségre.

Tisztelettel: Vincze Barnabás
Pest megye 3. sz. vk. MIÉP-Jobbik 

képviselôjelöltje

Kisgazda-üzenet
„Most perc-emberkék dáridója tart,
De építésre készen a kövünk,
Nagyot végezni mégis mi jövünk,
Nagyot és szépet, emberit s magyart.”
(Ady Endre)

Kedves Kisgazda Tagtársaim!

Mindannyian tudjátok, hogy a 2003. március 1-jén nagy többséggel minden
megyébôl részt vett nagyválasztmányi küldöttek szabályos körülmények
között demokratikusan választottak a Független Kisgazdapárt elnökévé. A
munkát alig kezdtem el, a Fôvárosi Bíróság 2003. nyarán máris tétlenségre
kényszerített.

Közel három éve, hogy a Fôvárosi Bíróság a Független Kisgazdapárt tag-
ságával kiszámíthatatlan játékát ûzi.

A tagság jelentôs többségének kérésére úgy döntöttem, megtöröm hallga-
tásomat. Közösen lehatároztuk, hogy a 2006-os választásokon a MIÉP-
Jobbik, a Harmadik Út választási szövetségben egyenlô partnerként veszünk
részt. Ebben a választási szövetségben mindenki megôrzi önállóságát.

A MIÉP elnöke, Csurka István és a Jobbik Magyarországért elnöke, Ko-
vács Dávid egyenrangú partnerként fogadtak és közösen elhatároztuk, hogy
mindent elkövetünk az elárvult magyarság megmentéséért.

Az országot lerabolták, kiszolgáltatták külföldiek kénye-kedvére, eladósí-
tották. A helyzetünk egyre romlik. Ez nem maradhat így, meg kell állítani a
pusztulást, meg kell menteni földjeinket, értelmet kell adni a magyar élet-
nek, rendet kell teremteni az országban.

A mezôgazdaságot talpra kell állítani, mert enélkül a magyar falu pusztu-
lásra ítéltetik. Minden kisgazdatársamat arra kérem, támogassa a MIÉP-
Jobbik a Harmadik Út választási szövetség jelöltjeit kopogtatócédulák gyûj-
tésével és szavazataikkal.

A Kisgazdapárt késôbb csatlakozott ehhez a választási szövetséghez, ám
az emblémát a Fôvárosi Bíróság legutolsó bejegyzése szerint, mint a párt jo-
gi képviselôje, Hegedûs Péter bitorolja.

Ennek ellenére a Független Kisgazdapárt egyenlô partnerként részt vesz a
Harmadik Útban és indulnak jelöltjei több helyen az országban, valamint a
listán is szerepelnek kisgazda politikusok.

Az összefogás az önkormányzati választásokra is szól, ezért most jelzem,
hogy a helyzetbe kerülô kisgazdáknak kötelezô feladatként jelölöm ki: min-
dent tegyenek meg a párt újjászervezéséért. 2006. március 15-ére mozgósíta-
lak és kérlek benneteket, hogy gyertek fel Budapestre, a Hôsök terére. Gyer-
tek minél többen, mutassuk meg, hogy a Független Kisgazdapárt él és nem
adja fel. Zászlókkal, transzparensekkel gyertek, hogy lássa ország-világ, van
még élet a Független Kisgazdapártban.

Fogjunk össze, segítsük egymást, dolgozzunk együtt nemzetünkért a Har-
madik Út szövetségben.
Találkozzunk Budapesten, március 15-én a Hôsök terén.
Cegléd, 2006. február 20.

Dr. Réti Miklós
Éljen a Magyar Szabadság, Éljen a Haza! Bort, búzát, békességet!

Kedves MDF támogatók! 
Megköszönöm az MDF-re, illetve a személyemre leadott kopogtató cédulákat, melyek bizonyítják az
emberek belénk vetett bizalmát. Bár végül elálltam a nemzeti egység érdekében a megmérettetésétôl,
ám továbbra is célunk az MDF bejuttatása a Magyar Országgyûlésbe. Azt kívánjuk, hogy az ország
sorsa jobbra forduljon, s ehhez meglátásunk szerint szükség van ott a Magyar Demokrata Fórum hig-
gadtságára, tisztaságára, „nyugodt erejére”. 
Kérem, hogy szavazzunk a pártlistás jegyzéken a piros-fehér-zöld tulipánra.

Windhager Károly

Csurka István 
Vincze Barnabással

(x)
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Levél Bernáthoz
(Írta Czigány Ildikó)

Hát, nagyfejû Barátom, ez nem volt
szép tôled...

Értem én, többen voltatok, belehajszoltátok
egymást a butaságba és legyilkoltátok azt a
két szegény kecskét. Te is pontosan úgy visel-
kedtél, mint a gazdátlan kutyák. Pedig neked
állítólag szeretô gazdáid vannak az Idôsek
Otthonában, akik – becsülendô dolog – való-
ban kiálltak érted, a védelmedben. 

Nem is érteném, mi ütött beléd, ha nem
tudnám az okát. Persze, most dugod az ölem-
be azt a nagy fejed, de az utcán velem is szem-
befordultál, még morogtál is amikor haza
akartalak terelgetni. Mások meg rettegnek
tôled, rossz híred van a faluban, elhiheted ne-
kem. Hogy azok az idegen emberek kôvel do-
báltak, csúnyán kiabáltak veled? Beléd is rúg-
tak volna, ha nem félnek tôled? Hát, igen. Épp
ezért nem is hibáztatlak. Te csak azt tetted,
amit az utcán kóborló kamaszok is, akikre
nem vigyáznak a szüleik. Rosszat csináltál,
mert nem vigyáztak rád a gazdáid, kitettek
idegen emberek haragjának, és hagyták hogy
elvadulj köztûk. 

Nagy vagy, erôs vagy, te nem kóborolhatsz
az utcán, mert – joggal – félnek tôled. Hiába
csóválod a farkad… Amikor a kecskéim kivérez-
ve, csigolyáig átharapott torokkal feküdtek a
karámban, nem voltál ilyen barátságos. Rám se
hederítettél, csak marcangoltad azt a kis állatot!

Most már mindegy! Õket nem lehet újra
összerakni. Nem lehet kifizetni az árukat sem,
mert a pénz nem minden. De te ezt szerencsé-
re nem tudod. Nem tudod mi a pénz, mik a
jogszabályok és a látszatmegoldások, amibe
az emberek kétségbeesetten kapaszkodnak.
Képzeld, még „jogi képviselôt” is hoztak az
ügyünk tárgyalására, mert azt hitték, amit
nem lehet a jogszolgáltatás segítségével bizo-
nyítani, az nem is létezik. Nem vették észre,
hogy a valóság ékesen bizonyítja önmagát,
képviselô nélkül is. Elég ha egy egész utca
tudja az igazságot.

Emberi dolog /egy kutya ilyent sose csinál-
na/ de nem jutott eszükbe, hogy egyszerûbb
lett volna azt mondani: „Sajnálom, talán nem is
a mi kutyánk volt, de együttérzünk és vigyázni
fogunk rá, hogy még csak gyanúba se kevered-
hessen, nem engedjük ôt szabadon járkálni.”

Ehelyett inkább megmosolyogtatták magu-
kat a falu embereivel.

Látod, Bernát, ez az egyetlen, ami csak az
ember sajátja. Hogy mosolyogni tud. Hogy is-
meri a humort és képes összekacsintani egy
másik, nevetô arccal. Már amelyik, persze.
Aki nem tud, attól óvakodjál! Jobban, mint a
harapós kutyától! Nem elég bölcs még ugyan-
is, de már elfelejtette azt, ami a kutyák és
egyéb állatok legnagyobb erénye, nevezete-
sen, hogy ártatlanok.
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honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. Nyitva: munkanapokon: 9.00-15.00., 
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT 
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092. 
SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSI 
ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT, 
2111 Szada, Dózsa György út 76. Tel.:28/503-625. 
H I V A T A L O K
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. Tel: (28) 420-411, fax: (28)
413-663. Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00-18.00, kedd-csütörtök:
09.00-16.30, szerda: 08.00-16.30, péntek: 09.00-12.00.
POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88. Központi telefonszám (28)
405-181 Telefax: (28) 503-066. Ügyfélfogadási idô: hétfôn
és szerdán 8-16 óra között, pénteken: 8-12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055. 
Félfogadás: hétfön 13-16 óra között
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065. Fax: (28) 503-066
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78. Tel.: 28-405-198. 
Nyitvatartás: h-cs: 08.00-16.00, pénzfelvétel 15:00 óráig; 
ebédidô: 12.00-12.30.
RENDÔRSÉG
Rendôrôrs 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
tel.: 28/385-011, 
villámposta: police@bm.gov.hu 
honlap: www.b-m.hu/police/ 
A Veresegyházi Rendôrörs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6/10.
Tel.: 420-333, villámposta: police@bm.gov.hu
honlap: www.b-m.hu/police/
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ 
(ORFK zöldszám: 06-80-201-303
T Û Z O L T Ó S Á G
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. Tel.: 105; 420-011, 
honlap: www.b-m.hu/katved/katweb.nsf.

P O L G Á R Ô R S É G 24 órás ügyelete
Tel.: 06-20-367-0071 és 06-20-470-1595
K Ö Z M Û S Z O L G Á L T A T Ó K
ÁRAMSZOLGÁLTATÓ
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség
2100 Gödöllô, Faiskola tér 13. Tel: 06-40-38-38-38, 
villámlevél: elmu@elmu.hu, honlap: www.elmu.hu.
Nyitvatartás: hétfô:10-18 óráig, kedd: 8-13 óráig, szerda:
10-18 óráig, csütörtök: 8-14 óráig, péntek: 8-13 óráig. 
Pénztárzárás az ügyfélfogadás vége elôtt fél órával. 
GÁZSZOLGÁLTATÓ
Ügyfélszolgálat:hétfô/szerda 9-12.
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT Gödöllôi Kirendeltség 2100 Gödöllô, 
Kenyérgyári út 1. Tel.: 430-488, fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés:folyamatosan. 
INTERNETSZOLGÁLTATÓ
V-net Vivendi Telecom Hungary Rt. 2101 Gödöllô, Pf. 407.
Tel: 1288 – ingyenesen hívható, fax: 06-80 88-55-55, 
villámlevél: info@vnet.hu honlap: www.vnet.hu (értékesítési
vonal). Személyes tájékoztatás: munkanapokon 8.30-20.30.
Ügyfélszolgálat:1233 (kék szám).
Dunaweb Kft. 2600 Vác, Szüret u.17. Tel./fax: 
06-27-300-072 Tel/fax: 06-27-301-571 villámlevél:
info@dunaweb.hu, honlap www.dunaweb.hu
TELEFONSZOLGÁLTATÓ
V-fon Vivendi telecom Hungary 2100 Gödöllô, 
Dózsa György út 1/3. tel.: (80) 880-880 díjmentes, 
fax: (62) 551-239, villámlevél: info@vfon.hu, honlap:
www.v-fon.hu Nyitvatartás hétfô: 09.00-18.00, kedd-csütör-
tök: 09.00-16.00, péntek: 09.00-14.00. A pénztárak ugyan-
ebben az idôben tartanak nyitva, ebédidô 12.00-12.30-ig
tart. Díjmentesen hívható ügyfélszolgálat: 184 
VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 2100 Gödöllô, Sík Endre
utca 4/7.. Tel.:520-790, fax: 520-799. 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7:00-17:00, 
kedd-csütörtök: 7:00-13:00. 
Hibabejelentés folyamatosan 0:00-24:00. 
I N T É Z M É N Y E K
ÁMK Általános Mûvelôdési Központ
ÁLTALÁNOS ISKOLA
Székely Bertalan Általános Iskola, 2111 Szada, 
Dózsa Gy. u. 63. Tel: 503-580, Igazgató 503-581
ÓVODA
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 503-586
Konyha: 503-585
FALUHÁZ
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 405-453, fax: 503-180
TELEHÁZ
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel: 503-180, fax: 503-181
WALDORF ÓVODA
2111 Szada, Székely kert. Tel: 404-710 
SZADA NOVA KHT.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. Tel: 06-28-503-510
E G Y H Á Z A K
BAPTISTA EGYHÁZ 
Dózsa György út 58. Tel.: 28-404-407 
villámlevél: blaci@freemail.hu
REFORMÁTUS EGYHÁZ
Dózsa György út 79. Tel.: 28-405-317 
villámlevél: kago@vnet.hu
RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Dózsa György út 92. Tel.: 405-303.
Irodai szolgálat: hétfôn 16.00–17.45-ig. 


